
Na konci října ožije frenštátské náměstí i přilehlý park u aquaparku tradiční 
akcí Halloweenské Dýňohraní. Město Frenštát pod Radhoštěm připravilo bo-
hatý program plný podzimní atmosféry, soutěží, hudby i světelné podívané, 
který potěší malé i velké návštěvníky.
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Z
Frenštátské náměstí zaplní dýně, 
lampiony a ohňová show 

Přijďte si připomenout 107 let
naší samostatnosti

Volby do Poslanecké sněmovny 2025
Ve dnech 3. a 4. října 2025 se uskuteční volby do Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu ČR. Ve Frenštátě pod Radhoštěm se bude volit tradič-
ně v 10 volebních okrscích. Změna nastává u okrsku číslo 1, který se 
přesouvá z Turistické chalupy do Klubu Za Vodou, na adrese Závodí 
71, Frenštát pod Radhoštěm a u okrsku číslo 7, který sice zůstává na 
adrese Gymnázia a SPŠEI, Křižíkova 1258, ale vchod bude z důvodu 
bezbariérovosti od vlakové zastávky v aule školy. 

Dýňohraní začne ve středu 29. října 
od 15 hodin na frenštátském náměstí.  
Návštěvníci si budou moci vyřezat vlast-
ní dýni, zapojit se do soutěží a vychut-
nat si hudební doprovod DJ. Společné 
rozsvícení dýní na náměstí proběhne v  
19 hodin. Pořadatelé doporučují si při-
nést vlastní dýni i nástroje na vyřezávání.
Hlavní část Dýňohraní je naplánována 
na pátek 31. října od 17 hodin. Pokud 
to počasí dovolí, vyrazí z náměstí tradič-
ní lampionový průvod směrem do parku 
u aquaparku.

Tam budou následně vyhlášeny sou-
těže o nejkrásnější dýni a nejlepší 
hallowenský kostým. Návštěvníci se 
mohou těšit i na DJ, opékání špekáčků 
a marshmallow na nově zřízeném grill 
pointu a večer zakončí ohňová show.
V případě nepříznivého počasí se ce-
lý program přesune na náměstí a do 
podloubí. Program skončí ve 20 hodin.  
Organizátoři zvou všechny. 
„Nezapomeňte si přinést dýni, kostým  
a lampion,“ vzkazují pořadatelé.                                   

Ludmila Žárská

V letošních volbách se může poprvé 
volit s eDokladem. POZOR! Nejed-
ná se o ofocený občanský průkaz, 
ale aplikaci, kterou je nutno si 
stáhnout do mobilu! Doporučujeme 
přihlásit se do aplikace eDoklady s při-
pojením na internet v době do 48 hodin 
před tím, než půjdete volit, aby byl do-

klad aktualizovaný a platný. Veškeré dal-
ší informace jsou na stránkách města 
www.mufrenstat.cz, nebo na stránkách 
Ministerstva vnitra ČR www.mvcr.cz, 
seznam okrsků s čísly popisnými je k 
dispozici i na recepci úřadu. 
Kontaktní osoba je Ingrid Hykelová,  
tel.: 727 802 408.                                     -red-
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Právě takovou atmosféru budete moci 
zažít v neděli 12. října 2025 v Domě 
kultury ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
V malém sále se od 10 do 17 hodin 

otevřou dveře všem, kdo chtějí dát 
věcem druhý život, nebo naopak najít 
originální kousek do své domácnosti. 

(pokračování na straně 7)

Frenštát chystá bleší trh
Vůně starých knih, cinkáním porcelánu a šustěním oblečení, které če-
ká na nového majitele. Bleší trhy mají své kouzlo – nikdy nevíte, co 
objevíte. Někdo hledá starožitnosti, jiný retro vybavení, další jen tak 
bloumá mezi stánky a nechává se překvapit.

Dne 28. října 2025 uctíme památku T. G. Masaryka a všech, kteří se zasloužili o 
vznik samostatného československého státu.                    (pokračování na straně 3)

Pošlete recept na Martinskou husu
K frenštátskému krmáši patří nejen svatomartinský trh s nezbytnou 
vařonkou, ale také sváteční husa. Město Frenštát pod Radhoštěm a 
Hotelová škola každoročně vyhlašují korespondenční soutěž o nejlep-
ší recept na Martinskou husu.

Přihlásit se může každý, kdo vytvoří origi-
nální recepturu, připojí k ní technologic-
ký postup pro přípravu 6 porcí pokrmů a 
recept zašle do 20. 10. 2025 na e-mail: 
lenka.kresalkova@mufrenstat.cz nebo 
písemně na adresu Město Frenštát pod 
Radhoštěm, kancelář Domu kultury, nám. 

Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm 
Informace a přihlášku do korespondenč-
ní soutěže získáte na www.kulturafren-
stat.cz, nebo v kanceláři DK. Komise 
složená ze zástupců města a Hotelové 
školy pak vybere 3 nejlepší recepty.            
(pokračování na straně 7)
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Aktuality

„Dobu letního přerušení provozu škol-
ky jsme tentokrát využili pro opravu 
chodníků a vstupu do budovy. Jednalo 
se konkrétně o chodníky při vstupech 
do budovy, chodník v přední části 
zahrady a jeho napojení na stávající 
chodník v zadním traktu zahrady,“ vy-
světlil Lukáš Machálka, ředitel Základní 
školy a Mateřské školy Záhuní. V rám-
ci oprav byla zbourána původní zídka, 
odstraněny staré betonové a asfaltové 
plochy chodníků a nahrazeny chodníky 
ze zámkové dlažby. U bočního vstupu 
do budovy, který slouží dvěma třídám 
mateřské školy, proběhla kompletní vý-

měna původní venkovní dlažby.  Opravy 
provedla firma Lubomír Kopřiva, která 
podala nejnižší cenovou nabídku v rám-
ci výběrového řízení. 
„Takové investice nejsou jen o novém 
betonu nebo dlažbě. Jsou především 
o tom, jak se děti a jejich rodiče cítí, 
když přicházejí do školky. Vstup do 
areálu školky je to první, co každý den 
ráno vidí. Pokud se cítí bezpečně, 
pohodlně a vítaně, ovlivní to pozitivně 
celý jejich den,“ doplnil Jan Rejman, 
starosta města.                                

 Iva Vašendová, 
vedoucí odboru vnějších vztahů

Nový vstup a opravené chodníky 
v Mateřské škole Dolní
V srpnu 2025 opravili v mateřské škole Dolní, která je součástí ZŠ a 
MŠ Záhuní, jeden ze vstupů do budovy a chodníky v areálu školky. 
Náklady dosáhly výše 629 442 korun včetně DPH. Cílem rekonstruk-
ce bylo zajistit bezpečný a pohodlný přístup do budovy pro všechny. 
Od nejmenších dětí až po rodiče a prarodiče, kteří své potomky do 
školy doprovázejí.

Rekonstrukce zahrnovala obnovu bě-
žecké dráhy, víceúčelového i menšího 
hřiště, sektoru pro skok do dálky a vrh 
koulí. Byl položen nový pryžový povrch 
EPDM, doplněn drenážní systém, mo-
biliář i sportovní vybavení. Hřiště bylo 
nově oploceno, osazeno sítěmi, lavič-
kami a odpadkovými koši. Nabízí záze-
mí pro basketbal, volejbal, florbal i fot-

bal. Modernizovaný areál je přístupný 
veřejnosti denně od 8 do 22 hodin, je 
vybaven kamerovým systémem a řízen 
provozním řádem sportoviště. O jeho 
správu a údržbu se starají Technické 
služby města, aby mohlo dlouhodobě 
sloužit všem sportovcům i široké veřej-
nosti. 
Adéla Stavárková, projektová manažerka

Veřejné sportoviště Tyršova
Ve Frenštátě pod Radhoštěm proběhla v období od dubna do konce srp-
na 2025 rekonstrukce veřejného sportoviště Tyršova. Zhotovitelem byla 
firma StavoSport s.r.o., autorkou projektu Eva Palová. Cena díla činila 
cca 7,3 mil. Kč bez DPH. Akce byla financována z dotace Operačního 
programu Spravedlivá transformace Ministerstva životního prostředí, ze 
státního rozpočtu ČR a z prostředků města. 

Celkové náklady na zastínění učeben 
dosáhly výše bezmála 1 250 000 ko-
run. „Venkovní žaluzie byly instalovány v 
učebnách ve druhém a třetím nadzem-
ním podlaží v hlavní budově a také bu-
dově přístavby, a to díky finanční podpo-
ře města. Již v prvních dnech školního 
roku nám pak zastínění přineslo snížení 
teploty v učebnách a musím říci, že to 
ocenili jak žáci, tak i zaměstnanci školy,“ 
řekl Lukáš Machálka, ředitel Základní 
školy Záhuní.  V průběhu prázdnin na-
víc ve škole probíhala potřebná výmal-
ba prostor a vyměňovala se podlahová 

krytina ve třídách a kabinetech. Náklady 
dosáhly výše 700 000 korun.

Iva Vašendová, 
vedoucí odboru vnějších vztahů

Rekonstrukce spočívala v částečném 
odstranění původního schodiště a vy-
budování nové konstrukce opěrné zdi s 
vetknutými stupni, členěné betonovými 
podestami. Součástí projektu je také 
instalace osvětlení a instalace deseti 
informačních panelů naučné stezky 
Stupně ke zlaté, věnované historii sko-
kanského areálu, Jiřímu Raškovi a dal-
ším místním olympionikům.
Stavba byla mimořádně náročná ze-
jména kvůli obtížně přístupnému teré-
nu, kde nebylo možné využít běžnou 
stavební techniku. Situaci navíc ztěžo-
valy prudké deště, podmáčený povrch 
i omezené možnosti dopravy materiálu 
do svahu. To vše kladlo vysoké nároky 
na organizaci stavebních prací. 
Na podzim zde budou doplněny  
informační panely, zábradlí a provede-
ny terénní úpravy okolí, aby se nové 
schodiště stalo bezpečným vstupem 
do oblíbené rekreační oblasti Horečky.                      
Adéla Stavárková, projektová manažerka

Venkovní žaluzie zlepší prostředí v učebnách

Součástí budou i panely naučné stezky

  Modernizace na ZŠ Záhuní

  Na Horečky vede nové schodiště

Období letních prázdnin využívají školy tradičně k realizaci různých inves-
tičních projektů a nezbytným opravám. Na Základní škole Záhuní, jíž zři-
zovatelem je město, instalovali během letních měsíců zastínění učeben 
venkovními žaluziemi. 

V září 2025 byla dokončena rekonstrukce schodiště na Horečky. Zho-
tovitelem byla společnost K2 stavební Moravia s.r.o., projekt vypraco-
val Ing. arch. Martin Janda. Celkové náklady činily cca 7,8 mil. Kč bez 
DPH a stavba byla financována z rozpočtu města a z prostředků Fon-
du Horečky. Město se zároveň snaží najít vhodnou dotaci na zpětné 
financování tohoto projektu, aby se část nákladů mohla vrátit zpět do 
městského rozpočtu.

Fo
to

: A
rc

hi
v 

m
ěs

ta
 F

re
nš

tá
t p

. R
.

Fo
to

: A
rc

hi
v 

M
ěÚ

DARUJ KREV S HASIČI
Vážení občané, pokud máte 26. listopadu 2025 chuť, odvahu a 
odhodlání, přijďte darovat krev s Hasiči z Frenštátu pod Radhoštěm, 
mobilním odběrovým týmem Nemocnice AGEL Nový Jičín a Trans-
fuzní službou. Odběry krve se uskuteční 26. listopadu 2025 od 7 do 
13 hodin v malém sále Domu kultury ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Je to největší dar a nikdy nevíte, komu můžete pomoci změnit život. A kdy jin-
dy je ten nejlepší čas dělat radost a dobré skutky než v období před Vánoci. 
Zastavte se v dnešní náročné době a motivujte i další své blízké k tomuto 
záslužnému činu. Nikam nemusíte dojíždět, mobilní tým přijede za námi do 
Frenštátu. Celý odběr vám zabere jen pár minut. Využijte výhody, na které 
máte nárok a prožijte volný den s pocitem, který vás bude hřát u srdce. Moc 
se na všechny těšíme společně s děvčaty z mobilního odběrového týmu. 

Zbyněk Vágner velitel JSDH Frenštát p. Radhoštěm
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Po necelých pěti měsících ukončilo město Frenštát pod Radhoštěm 
část projektu rekonstrukce sportoviště u Astry, centra volného času. V 
rámci rekonstrukce byl položen nový polyuretanový povrch, sportoviš-
tě bylo oploceno sítí, vybaveno brankami na házenou, basketbalovými 
koši a hliníkovými sloupky se sítí pro volejbal a tenis. Celkové náklady 
dosáhly výše více jak 1 598 150 korun bez DPH. Město získalo na pro-
jekt dotaci z Operačního programu Spravedlivá transformace, jejímž 
poskytovatelem je Ministerstvo životního prostředí.   

Rada města Frenštát pod Radhoštěm schválila na svém zasedání 
dne 30. července 2025 uzavření Dohody o narovnání se společností 
COMMODUM, spol. s.r.o. Cílem dohody je komplexní oprava komuni-
kace na ulici Kopaná, která byla po dokončení splaškové kanalizace 
předmětem reklamace.

Město Frenštát p. R., Masarykovo demo-
kratické hnutí, Nadace Dr. Eduarda Par-
my a Betty Parmové a obec Trojanovice 
zvou širokou veřejnost na vzpomínkové  
setkání k výročí vzniku samostatného 
československého státu. 
Vzpomínková akce proběhne v 10:00 
hodin u památníku T. G. Masaryka 
v lesoparku na Horečkách. Zde se  
sejdou zástupci vedení města Frenštát 
pod Radhoštěm, Nadace Parmových, 
okolních obcí, spolků a veřejnosti. Ma-
saryk při podepisování zákona o samo-
statnosti Československa řekl, že to nej-
horší už máme za sebou a už to záleží 
jen na nás. Jeho slova platí dnes stejně, i 
po 107 letech.                  Ludmila Žárská

Zhotovitelem stavby byla společnost 
Merat s.r.o. z Nivnice.  Návrh sportoviš-
tě zpracovala firma Global Sport Čupa 
s.r.o. Dodavatel díla vzešel z veřejné 
zakázky, přičemž předložil ekonomicky 
nejvýhodnější nabídku s nabídkovou 
cenou 1 598 150 korun bez DPH. Do 
výběrového řízení se přihlásilo celkem 
devět uchazečů a rozdíl mezi vybra-

nou a nejvyšší nabídkou činil 844 700 
korun bez DPH. Předpokládaná hod-
nota veřejné zakázky činila 2 372 000 
korun bez DPH, rozdíl/úspora oproti 
rozpočtované částce činí 773 850 Kč 
bez DPH.
Nejedná se o finální úpravu, protože 
se ještě bude dodělávat úprava okolí 
sportoviště a prvky zabezpečení. Další 
moderní sportovní zázemí pro občany 
města se daří vybudovat i díky významné 
finanční podpoře, získané dotaci z Ope-
račního programu Spravedlivá transfor-
mace, jejímž poskytovatelem je Minister-
stvo životního prostředí. Schválená míra 
podpory z Evropské unie činí 82,50 % 
z rozpočtu celkových způsobilých výda-
jů. „Díky provedeným úpravám získává 
město funkční, moderní a bezpečné 
sportoviště, které bude sloužit široké 
veřejnosti a přispěje ke zlepšení pod-
mínek pro sportovní a rekreační aktivity 
obyvatel města a posílí celkovou kvalitu 
v něm,“ uzavřel Jan Rejman, starosta 
města Frenštát pod Radhoštěm. 

 Iva Vašendová
vedoucí odboru vnějších vztahů

Poplatek je možné uhradit v poklad-
ně na městském úřadě ve Frenštátě 
pod Radhoštěm (Po, St 8:00 – 12:00 
a 13:00 – 17:00; Út, Čt 8:00 – 12:00) 
nebo bankovním převodem na účet 
města Frenštát pod Radhoštěm číslo 
1724801/0100, a to s uvedením varia-

bilního symbolu, který přidělil správce 
poplatku. Variabilní symbol je možné 
ověřit na městském úřadě, odboru fi-
nancí a rozpočtu, budova B, 3 n. p., kan-
celář č. 34 u Z. Krpce, e-mail: zdenek.
krpec@mufrenstat.cz, tel. 556 833 124.

Odbor financí a rozpočtu

Uzavření dohody představuje pro město 
efektivní řešení sporu, aniž by bylo nut-
né přistoupit k soudnímu řízení. V rámci 
dohody se společnost COMMODUM, 
původní dodavatel stavby, zavázala pro-
vést celoplošnou opravu komunikace 
asfaltobetonem a na části opravy použít 
technologii recyklace za studena. Recy-
klace za studena na místě je nízkood-
padová technologie snižující množství 
vstupních surovin a je založená na dru-
hotném využití materiálů již zabudova-
ných v konstrukci vozovky. Používá se 
tam, kde je únosnost vozovky vyčerpá-
na a vozovka je natolik poškozena, že 
je nezbytná rekonstrukce více vrstev. 
Technologie recyklace za studena na 
místě umožňuje zvýšit kvalitu ložní nebo 
podkladní konstrukční vrstvy v tloušťce 
12–25 cm přidáním hydraulických a 
asfaltových pojiv, případně doplněním 
kameniva dle navržené receptury.
Důležitou součástí prací bude také vy-
budování nového odvodnění v úseku od 
domu č.p. 2090 po dům č.p. 1458, což 

reaguje na požadavky místních obyvatel 
a přispěje k celkovému zlepšení tech-
nického stavu komunikace.
Celková cena prací byla dohodnuta 
ve výši 7 994 736,49 Kč bez DPH, 
přičemž financování bude zajištěno z 
rozpočtové rezervy města na rok 2025. 
Dohodnutá cena je výrazně nižší než pů-
vodně projektovaná částka, která činila 
10 382 676,53 Kč bez DPH. Jednotný 
dodavatel navíc zajistí komplexní záruku 
na celé dílo, což zjednoduší budoucí 
správu a údržbu. „Dohoda o narovnání 
je pro nás nejlepším řešením. Nejen, že 
se vyhneme zdlouhavým a nákladným 
soudním sporům, ale získáme i kvalitní 
opravu silnice, která bude navíc dopl-
něna o nové odvodnění, jež si místní 
obyvatelé dlouho přáli. Jde o ekonomic-
ky výhodné a pragmatické řešení pro 
naše občany. O termínu zahájení prací 
budeme občany včas informovat." uvedl 
starosta Jan Rejman.

Iva Vašendová
vedoucí odboru vnějších vztahů

Přijďte si připomenout 107 let 
naší samostatnosti

Místní poplatek za "držení 
psa" na rok 2025

Rekonstrukce sportoviště 
u Astry byla dokončena

Město se v rámci reklamace dohodlo 
na opravě komunikace na Kopané

V úterý 28. října 2025 uctíme památku T. G. Masaryka a všech, kteří se 
zasloužili o vznik samostatného československého státu. 

Městský úřad Frenštát p. R., odbor financí a rozpočtu, sděluje držitelům 
psů, že místní poplatek za psy je splatný nejpozději do 31. 10. 2025. 

Místní poplatek za komunální 
odpad na rok 2025
Městský úřad Frenštát p. R., odbor financí a rozpočtu, sděluje 
občanům, že místní poplatek za komunální odpad na rok 2025 činí  
800 Kč/poplatník. Splatnost poplatku je nejpozději do 31. 10. 2025. 
Poplatek je možné uhradit v pokladně na městském úřadě ve Frenštátě pod 
Radhoštěm (Po, St 8:00–12:00 a 13:00–17:00; Út, 8:00–12:00) nebo ban-
kovním převodem na účet města č. 1724801/0100 s uvedením variabilního 
symbolu, který přidělil správce poplatku. Variabilní symbol je možné ověřit 
na městském úřadě, odboru financí a rozpočtu, budova B, 3 n. p., kancelář  
č. 34 u Z. Krpce, e-mail: zdenek.krpec@mufrenstat.cz, tel. 556 833 124.

Odbor financí a rozpočtu
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Sazba poplatku 
za kalendářní rok činí:

za jednoho 
psa

za druhého a každého 
dalšího psa téhož držitele

držitel je přihlášený nebo má sídlo 
v rodinném domě, popř. v nemovitosti 
určené pro rodinnou rekreaci

300 Kč 500 Kč

držitelem je osoba starší 65 let, která je 
přihlášená nebo má sídlo v rodinném do-
mě popř. v nemovitosti určené 
pro rodinnou rekreaci

100 Kč 200 Kč

držitel je přihlášený nebo má sídlo jinde 
než:
-v rodinném domě 
-v nemovitosti určené pro rodinnou 
rekreaci

800 Kč 1.500 Kč

držitelem je osoba starší 65 let, která je 
přihlášená nebo má sídlo jinde než:
-v rodinném domě
-v nemovitosti určené pro rodinnou 
rekreaci

200 Kč 300 Kč
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 Zasedání Rady města Frenštátu pod Radhoštěm
Ve dnech 27. 8. a 10. 9. a 17. 9. 2025 se konalo 83. 84. (mimořádné) a 85. zasedání Rady města Frenštát pod Radhoštěm ve složení: Jan Rejman, sta-
rosta, Ondřej Bobiš, místostarosta, Roman Jurík, Petr Koblovský, Karel Míček, Vojtěch Svoboda a René Zahradník

Rozhodli jsme o organizačních změnách 
Městského úřadu Frenštát p. R. 
Převedení dvou pracovních míst z odbo-
ru správních činností a obecní živnosten-
ský úřad do odboru tajemníka a školství 
s účinností od 1. 10. 2025 a jednoho 
pracovního místa z odboru životního pro-
středí do odboru životního prostředí, od-
dělení výstavby a územního plánování při 
zachování celkového počtu pracovních 
úvazků s účinností od 1. 1. 2026.
V návaznosti na přijatá usnesení jsme 
schválili změnu organizačního řádu Měst-
ského úřadu Frenštát pod Radhoštěm s 
účinností od 1. 9. 2025.

Rozhodli jsme o zahájení výběrového ří-
zení veřejné zakázky malého rozsahu pro 
výběr dodavatele na dílo „Územní studie 
krajiny pro správní obvod ORP Frenštát 
pod Radhoštěm“.

Vzali jsme na vědomí informace k žádosti 
dle zákona číslo 106/1999 Sb. Dle sdě-
lení odboru životního prostředí – odděle-
ní výstavby a územního plánování ve věci 
užívání penzionu Edvard před vydáním 
kolaudačního souhlasu bylo s jeho vlast-
níkem vedeno přestupkové řízení pro 
porušení § 178 odst. 1 písm. f) zákona č. 
183/2006 Sb., stavební zákon a vlastník 
stavby byl uznán vinným.

Rozhodli jsme o udělení souhlasu Spor-
tovní agentuře Frenštát pod Radhoštěm, 
z.s. s užíváním ochranné známky "Me-
moriál Jiřího Rašky" na dobu, po kterou 
bude tato městská agentura pořadatelem 
mezinárodních skokanských závodů, a to 
s účinností od 28. 8.2025.

Schválili jsme změnu rozpočtu na rok 
2025 (rozpočtové opatření č. 10). Jednot-
livá rozpočtová opatření jsou publikována 
na webových stránkách města v sekci 
„Povinně zveřejňované informace“. 

Schválili jsme harmonogram sestavení 
provozního rozpočtu města Frenštát pod 
Radhoštěm na rok 2026.

Vzali jsme na vědomí informaci o záměru 
přijetí dlouhodobého úvěru ve výši 60 mil. 
Kč na realizaci oprav a investic ze zásob-
níku akcí města Frenštát pod Radhoštěm 
v letech 2026 – 2027 a předložený ná-
vrh zadávacích podmínek k přijetí tohoto 
dlouhodobého úvěru. Jedná se o úvěr 
zejména na předfinancování investičních 
projektů, které budou spolufinancovány 
z aktuálně dosažitelných dotačních pro-
gramů. Díky zhruba třem letům důkladné 
přípravy jsou projekty připraveny k realiza-
ci, což zajistí maximálně efektivní využití 
finančních prostředků. Následně jsme 
pověřili vedoucího odboru financí a roz-

počtu zajištěním realizace poptávkového 
řízení na poskytnutí dlouhodobého úvěru 
dle předložených zadávacích podmínek a 
uložili mu úkol předložit výsledek poptáv-
kového řízení včetně doporučení na přije-
tí úvěru a uzavření smlouvy zastupitelstvu 
města tak, aby smlouva mohla být uzavře-
na s účinností od 1. 1. 2026.

Schválili jsme aktualizovaná pravidla pro 
udělení záštity starosty města Frenš-
tát pod Radhoštěm, a to s účinností od  
28. 8. 2025.

Vzali jsme na vědomí žádost občana ve 
věci spolupráce s městem Frenštát pod 
Radhoštěm při rozšíření možností parko-
vání na ulici Rožnovská.

Na základě doporučení odboru investic a 
rozvoje jsme neschválili žádost občana ve 
věci záměru stanovení dopravního znače-
ní vedoucí ke zjednosměrnění části ulice 
Závodí.

Souhlasili jsme s provedením stavby spo-
čívající ve výměně vedení a sítí technické 
infrastruktury stávajícího podzemního 
komunikačního vedení sítí elektronických 
komunikací společnosti CETIN a s vybu-
dováním nové přípojky pro dům č.p. 2151 
v ulici Závodí a Ke Stadionu ve Frenštátě 
pod Radhoštěm.

Schválili jsme uzavření dohody o úpravě 
vodního díla mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a společností Severomorav-
ské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., 
jejímž předmětem je výměna vodovodní-
ho řadu DN 100 v délce cca 10,9 m v 
souvislosti se stavbou „Stavební úpravy 
a rozšíření místní komunikace ul. Ke Sta-
dionu“.

Schválili jsme uzavření smlouvy o za-
bezpečení přeložky vodního díla mezi 
městem Frenštát pod Radhoštěm a 
společností Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava a.s., jejímž předmě-
tem je přeložka vodovodního řadu DN 
80 v délce 17 m v souvislosti se stavbou 
„Stavební úpravy a rozšíření místní komu-
nikace ul. Ke Stadionu“, a to za předpo-
kladu, že náklady na realizaci přeložky vo-
dovodního řadu budou plně financovány 
společností EP Development RPR a.s. 
Tato společnost připravuje developerský 
projekt, jehož podmínkou je rozšíření 
předmětné místní komunikace, která je v 
majetku města Frenštát pod Radhoštěm.

Schválili jsme přijetí dotace z Národního 
plánu obnovy – programu Ministerstva 
pro místní rozvoj na projekt "Virtuální re-
alita ve vzdělávacích organizacích města 
Frenštát pod Radhoštěm", a to v maximál-
ní výši 2 736 300 Kč.

Schválili jsme  přijetí investiční dotace po-
skytnuté v rámci programu Moravskoslez-
ského kraje "Podpora rozvoje cykloturisti-
ky v Moravskoslezském kraji 2025+“ na 
realizaci projektu „Oprava lávky přes vod-
ní tok Lomná u trojsplaví“, a to v maximální 
výši 420 000 Kč. Následně jsme schválili 

uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1. ke 
smlouvě o dílo ze dne 16. 4. 2025 na 
realizaci stavby s názvem „Oprava chod-
níků na ul. Školská čtvrť a ul. Dr. Parmy" 
uzavřené mezi městem Frenštát pod Rad-
hoštěm a společností KAIVINKONE s.r.o. 
Předmětem dodatku jsou změny při reali-
zaci stavebních prací a s tím spojené sní-
žení ceny díla o 577 625,23 Kč bez DPH.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1. ke 
smlouvě o dílo ze dne 9. 6. 2025 na zho-
tovení dokumentace a realizaci stavby s 
názvem "Parkourové hřiště – Design & 
Build" uzavřené mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm a společností COLMEX 
s.r.o. Předmětem dodatku je prodlouže-
ní termínu dokončení stavby do 30. 11. 
2025, a to z důvodu legislativních změn 
spojených s novým stavebním zákonem.

Rozhodli jsme o výběru nejvýhodnější na-
bídky podané do výběrového řízení k ve-
řejné zakázce malého rozsahu s názvem 
„Odstranění lávky Beskydské nebe“. 
Ekonomicky nejvýhodnější nabídku před-
ložil Ing. Roman Václavík - INGENIA dře-
vostavby s nabídkovou cenou 688 000 
Kč bez DPH. V rámci uzavřené výzvy dle 
směrnice pro zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu byli osloveni tři poten-
ciální dodavatelé, z nichž dva předložili 
cenovou nabídku. Rozdíl mezi vysoutě-
ženou a nejvyšší cenovou nabídkou činil  
600 970 Kč bez DPH.

Vzali jsme na vědomí Akční plán pro udr-
žitelnou energii a klima (SECAP) Frenštát 
pod Radhoštěm.

Schválili jsme uzavření dohody o na-
rovnání mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a společností DEMSTAV 
group, s.r.o. Dohoda se týká smlouvy 
uzavřené mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a touto společností ve věci 
odstranění stavby ubytovny Na Nivách 
1929. Při konečném vyhodnocení bylo 
zjištěno, že některé práce specifikova-
né ve smlouvě nebyly provedeny, a to v 
hodnotě 27 751,68 Kč bez DPH. Před-
mětem dohody je vypořádání těchto 
méně prací.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 2 ke 
smlouvě o dílo ze dne 1. 4. 2025 na re-
alizaci stavby s názvem „Rekonstrukce 
veřejného sportoviště na ulici Tyršova“ 
uzavřené mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a společností StavoSport 
s.r.o. Předmětem dodatku je neprovede-
ní některých prací a s tím spojené snížení 
ceny díla o 100 300 Kč bez DPH.

Schválili jsme změnu č. 3/2025 závaz-
ných ukazatelů pro rok 2025 stanove-
ných příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ 
Tyršova.

Schválili jsme zaplacení zálohy ve výši 
605 Kč soudnímu exekutorovi na vymáhá-
ní pohledávky v celkové výši 7 936,38 Kč. 
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Rozhodli jsme o zahájení výběrového říze-
ní na veřejnou zakázku malého rozsahu s 
názvem "Ozvučení a osvětlení - kulturní a 
společenské akce v letech 2026–2029".

Vyhlásili jsme dotační programy pro rok 
2026. Dotační program č. 1 Podpora zá-
jmové činnosti pro rok 2026. 
Dotační program č. 2 Obnova objektů v 
městské památkové zóně Frenštát p. R. 
pro rok 2026

Žádosti o podporu bude možné podávat 
od 2. 1. do 23. 1. 2026.

Schválili jsme změnu rozpočtu na rok 
2025 (rozpočtové opatření č. 11). Jednot-
livá rozpočtová opatření jsou publikována 
na webových stránkách města v sekci 
„Povinně zveřejňované informace“. 

Schválili jsme záměr úpravy stávajícího 
dopravního značení na ulici Horní.

Schválili jsme aktualizovaný seznam čle-
nů komise k otevírání obálek s nabídkami 

a vyhodnocení podaných nabídek veřej-
ných zakázek na období 2025-2026.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo ze dne 25. 4. 2025 na 
realizaci akce „Rekonstrukce a rozšíření 
sportovišť Záhuni – Frenštát pod Rad-
hoštěm“ uzavřené mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm a společností Sportovní 
hřiště s.r.o. Předmětem dodatku je pro-
dloužení termínu dokončení stavby do 
30. 11. 2025.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo ze dne 22. 7. 2025 na re-
alizaci stavby s názvem „Odstranění hava-
rijního stavu povrchů ocelových konstruk-
cí lávek pro pěší přes vodní tok Lomná“ 
uzavřené mezi městem Frenštát pod Rad-
hoštěm a panem Robinem Grečnarem. 
Předmětem dodatku je korekce znění 
smlouvy týkající se uvedení DPH (zhotovi-
tel není plátcem DPH). Tato změna nemá 
vliv na celkovou cenu díla.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na akci s názvem 
"Stavební úpravy hasičské zbrojnice -  
1. část". Ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku předložila společnost VAST  
TERCIA, spol. s.r.o. s nabídkovou cenou 
248 930,59 Kč bez DPH. Následně jsme 
rozhodli o uzavření smlouvy o dílo mezi 
městem Frenštát pod Radhoštěm jako 
objednatelem a vybraným účastníkem 
výběrového řízení. Do výběrového řízení 
se přihlásili celkem tři uchazeči, z nichž 
jeden musel být vyloučen z důvodu ne-
doplnění a neobjasnění nabídky. Rozdíl 
mezi vybranou a nejvyšší nabídkou činil  
5 069,41 Kč bez DPH.

Schválili jsme uzavření smlouvy o budou-
cí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a právu provést stavbu mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm jako budoucím 
povinným a DIAMO, státní podnik, jako 
budoucím oprávněným. Smlouva se týká 

zřízení věcného břemene a právu provést 
stavbu "Pěší komunikace podél silnice 
I/58 Sibérie – U Bačů“.

Rozhodli jsme o organizačních změ-
nách Městského úřadu Frenštát pod 
Radhoštěm.
Navýšení celkového počtu zaměstnanců 
zařazených do organizační složky Tech-
nických služeb města Frenštát pod Rad-
hoštěm o 0,5 pracovního úvazku s účin-
ností od 1. 10. 2025.
Převedení dvou pracovních míst z odbo-
ru vnějších vztahů do odboru kanceláře 
starosty při zachování počtu pracovních 
úvazku s účinností od 1. 10. 2025.
Zrušení pracovního místa referent zařaze-
ného do odboru vnějších vztahů s účin-
ností k 30.11.2025. 
V návaznosti na přijatá usnesení jsme 
schválili změnu organizačního řádu Měst-
ského úřadu Frenštát pod Radhoštěm s 
účinností od 1. 10. 2025.

 Ze Zastupitelstva města Frenštátu pod Radhoštěm
Ve dnech 10. 9. a 17. 9. 2025 se konalo 23. a 24. (mimořádné) zasedání Zastupitelstva města Frenštát pod Radhoštěm.

Rozhodli jsme o nabytí klíčových sportov-
ních areálů do majetku města Frenštát 
pod Radhoštěm.

Rozhodli jsme o nabytí nemovitostí včet-
ně příslušenství od SK BESKYD Frenštát 
p. R., z.s. a TJ Frenštát pod Radhoštěm, 
spolek. V případě SK BESKYD Frenštát 
se jedná o areál fotbalového hřiště, v pří-
padě TJ Frenštát pod Radhoštěm pak o 
areál skokanských můstků Jiřího Rašky. 
Následně jsme schválili uzavření kupních 
smluv na převod těchto nemovitostí mezi 
městem a těmito spolky za symbolickou 
1 Kč. Převod těchto nemovitostí do ma-
jetku města navazuje na založení Spor-
tovní agentury Frenštát pod Radhoštěm, 
z.s. Účelem nabytí je, aby město Frenštát 
pod Radhoštěm bylo majitelem těchto 
klíčových sportovních areálů na území 
města a aby následná správa těchto spor-
tovišť byla realizována Sportovní agentu-
rou Frenštát pod Radhoštěm. Smlouvy 
koncepčně navazují na záměr efektivněji 
provozovat, restrukturalizovat a raciona-
lizovat chod sportovní infrastruktury ve 
městě Frenštát pod Radhoštěm.

Schválili jsme aktualizované znění Jedna-
cího řádu zastupitelstva města s účinnos-
tí od 11. 9. 2025.

Udělili jsme Cenu sv. Martina v roce 
2025 paní Ing. Marcele Vodičkové za 
její mimořádný přínos ve společenském, 
spolkovém a kulturním životě města Fren-
štátu pod Radhoštěm.

Schválili jsme dodatek č. 5 zřizovací lis-
tiny organizační složky Technické služby 
s účinností od 1. 10. 2025. Dodatek se 
týká zúžení účelu a předmětu činností 
organizační složky o sportovní a rekre-
ační vyžití, odpočinek a relaxaci občanů, 
včetně využití pro vrcholový a výkonnost-
ní sport. Tyto činnosti a s tím spojená 
správa majetku vztahujícího se k těmto 
činnostem budou na základě pachtovní 
smlouvy převedeny na Sportovní agentu-
ru Frenštát pod Radhoštěm, z.s.

Schválili jsme uzavření smlouvy o pachtu 
závodu Energetické a tepelné hospo-
dářství města Frenštát pod Radhoštěm 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
propachtovatelem a Energetickým spo-

lečenstvím Frenštát pod Radhoštěm, z.s., 
jako pachtýřem, a to s účinností od 1. 1. 
2026. Následně jsme pověřili místosta-
rostu města Ondřeje Bobiše k podpisu 
smlouvy o pachtu.

Schválili jsme uzavření smlouvy o pachtu 
závodů Krytý bazén města Frenštát pod 
Radhoštěm, Aquapark města Frenštát 
pod Radhoštěm a Městské kluziště měs-
ta Frenštát pod Radhoštěm mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm jako propachto-
vatelem a Sportovní agenturou Frenštát 
pod Radhoštěm, z.s. jako pachtýřem, a 
to s účinností od 1. 10. 2025. Následně 
jsme pověřili místostarostu města Ondře-
je Bobiše k podpisu smluv o pachtu.

Schválili jsme bezúplatné nabytí po-
zemku parc. č. 4387/8 ostatní plocha, 
ostatní komunikace, o evidované cel-
kové výměře 1.399 m², zapsaném v 
LV číslo 60000, obec a k. ú. Frenštát 
pod Radhoštěm, z vlastnictví České re-
publiky – Úřadu pro zastupování státu 
ve věcech majetkových, do vlastnictví 
města Frenštát pod Radhoštěm. Ná-
sledně jsme schválili uzavření smlouvy 

o bezúplatném převodu vlastnického 
práva k této nemovité věci mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm jako nabyvate-
lem a Českou republikou - Úřadem pro 
zastupování státu ve věcech majetko-
vých jako převodcem.

Vzali jsme na vědomí informace o prove-
dených rozpočtových opatřeních v obdo-
bí od 23. 5. 2025 do 22. 8. 2025.

Schválili jsme strategický dokument Akč-
ní plán pro udržitelnou energii a klima 
(SECAP) Frenštát pod Radhoštěm.

Rozhodli jsme o bezúplatném nabytí po-
zemku parc č. 4472/22 vodní plocha, ko-
ryto vodního toku, o celkové výměře 158 
m2, zapsaném v LV č. 1292, obec a k. 
ú. Frenštát pod Radhoštěm, z vlastnictví 
České republiky, právo hospodařit s ma-
jetkem státu pro DIAMO, státní podnik, 
do vlastnictví města Frenštát pod Rad-
hoštěm. Následně jsme schválili uzavření 
darovací smlouvy k tomuto pozemku mezi 
městem Frenštát pod Radhoštěm jako 
obdarovaným a DIAMO, státní podnik, 
jako dárcem.  

Za poslední roky jsme ušli velký kus 
cesty a pokračujeme dál s novou kapi-
tolou. Naše týmy pracují naplno a díky 
dlouhodobým zakázkám jsme stabil-
ním partnerem pro Mercedes a další 
prémiové značky automobilového prů-
myslu. Nový název AUMOVIO vyjadřu-
je naši energii a dynamiku. Stavíme na 
lidech, férovém přístupu k práci a tý-
movém duchu – hodnotách, které nás 
charakterizují doma i ve světě. Jméno 
AUMOVIO vzniklo po pečlivém hledá-

ní značky, která bude fungovat globál-
ně a zároveň vystihne naši energii a 
otevřenost ke změnám.
„Změna názvu je pro nás přirozeným 
krokem kupředu. Máme silný tým, sta-
bilní zakázky a know-how, které nám 
otevírají skvělou budoucnost,“ uvedl 
ředitel závodu, Matěj Haluška. 
Příště vám prozradíme, jak jsme k ná-
zvu AUMOVIO vlastně došli.

Závod Continental ve Frenštátě vstupuje do nové kapitoly. Automoti-
ve sektor společnosti Continental se letos celosvětově osamostatnil 
a přijal nové jméno AUMOVIO. Tato změna propojuje naše závody 
po celém světě a současně nám dává pevný základ pro další rozvoj 
i budoucí úspěchy.

Nový název, stejná energie - Continental se mění na AUMOVIO
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Podvodné telefonáty
Pachatel se vydává za bankéře, který 
se snaží vyvolat strach o finanční pro-
středky legendou o napadení bankov-
ního účtu. Snaží se přimět volaného, 
aby své peníze převedl na „zabezpe-
čený“ účet banky, či vložil peníze do 
vkladomatu na virtuální měny. Často 
je tento telefonát doplněn o telefonát 
falešného policisty, který má potvrdit 
věrohodnost. K této metodě je využí-
ván tzv. spoofing – napodobení čísla 
banky či policie. Novinkou je, že se 
pachatelé vydávají už při prvotním kon-
taktu za policistu. Uvádí, že neznámý 
pachatel se snažil v bance načerpat 
půjčku na doklady osoby. Pro zvýše-
ní věrohodnosti zasílá pachatel přes 
WhatsApp kopii služebního průkazu. 
Následně volaného nabádá k převe-
dení všech financí na účet. 
Podvodné zprávy
Jejichž předmětem je daňový pře-
platek, refundace bydlení, zabezpe-
čení bankovních účtů, v částí zpráv 
je odkaz, který navádí na věrohodně 
falešné stránky, snažící se vylákat 
přihlašovací údaje k online bankov-
nictví. Novinkou jsou SMS či What-
sApp zprávy z neznámého čísla, s 
oslovením „Ahoj tati, ahoj mami, 
tohle je mé nové číslo…“, ve kterých 
se coby potomek snaží vylákat finan-
ce na uhrazení akutního problému z 
nového čísla, jelikož mu původní číslo 
nefunguje apod. 
Investiční podvody
Na internetu se často objevují rekla-
my a články o bezpečném investování 
do akcií a kryptoměn s vidinou vyso-
kého zisku. Bývají doplněné o dopo-
ručení veřejně známých osobností 

a pochvalné komentáře dalších lidí, 
kteří potvrzují pravdivost tvrzení. Při 
projevení zájmu volá zájemci falešný 
investiční poradce, který se snaží 
pod legendou pomoci s první inves-
ticí vmanipulovat svou oběť do insta-
lace softwaru pro vzdálený přístup 
s cílem dostat se do bankovnictví a 
následně odcizit peníze.
Prodeje na inzertních serverech
Poškozený inzeruje zboží na prodej. 
Falešný zájemce reaguje a v rámci 
rychlého a zjednodušeného obchodu 
se snaží prodávajícího přesvědčit k 
vložení údajů o platební kartě do pla-
tební brány, jevící se na první pohled 
jako pravé. Udává, že na tuto kartu po-
ukáže finanční prostředky, avšak po 
získání údajů k platební kartě, dochází 
k jejímu zneužití.
Přihlášení do bankovnictví přes 
falešné stránky 
Poškozený se do svého bankovnictví 
přihlašuje zadáním názvu banky do 
vyhledávače. V prvních několika odka-
zech se objeví placená reklama – vět-
šinou falešné stránky s URL adresou 
podobnou originálu. Po zadání přihla-
šovacích údajů na těchto stránkách, 
tyto putují k pachateli.
Podvodné e-shopy 
Pachatel zneužívá známé, renomo-
vané značky e-shopu či výrobce na-
příklad pneumatik a vytváří podvodný 
web, který je věrohodnou kopií ori-
ginálních webových stránek. Nabízí 
ovšem zboží za mnohem výhodnější 
ceny. Po zaplacení zboží, typicky v 
nadcházející sezóně pneumatik, ov-
šem poškozený neobdrží svou ob-
jednávku a přichází o finance, které 
zaplatil.

Aktuality

Uplynulé týdny ve Frenštátě pod 
Radhoštěm ukázaly, jak důleži-
tá je rychlá a pohotová pomoc 
městských strážníků. Ti byli hned 
v několika případech přivoláni k 
zásahům u starších občanů, kteří 
se ocitli v nouzi – ať už šlo o seni-
orku uvězněnou v bytě, ženy, kte-
rá po pádu potřebovala pomoc, či 
osobu postiženou náhlou nevol-
ností.Ve spolupráci s hasiči, zdra-
votnickou záchrannou službou  
i pracovníky pečovatelské služby 
dokázali strážníci situace vyřešit 
a zajistit seniorům potřebnou 
podporu i bezpečí.

Zachráněný život 
Městská policie přijala oznámení o 
obavách o zdraví 81leté seniorky, kte-
rá nereagovala na zvonění a neotvíra-
la dveře bytu. Hlídka MP ihned vyrazi-
la na místo a vzhledem k závažnosti 
situace byli na místo přivoláni také ha-
siči, kteří byt otevřeli. Uvnitř nalezli se-
niorku zraněnou a dezorientovanou 
ležet na zemi. Ženě byla poskytnutá 
první pomoc a přivolána Zdravotnic-
ká záchranná služba, která ji převezla 
na vyšetření do nemocnice. 

Noční pomoc seniorce
Po půlnoci byla hlídka městské po-
licie přivolána k pomoci starší ženě, 
která spadla z postele ve svém bytě 
ve Frenštátě pod Radhoštěm. Ta ani 
s pomocí své dcery nemohla vstát. 
Strážníci ženě pomohli zpět na lůžko, 
celá událost se obešla bez zranění  
a nevyžadovala lékařské ošetření.

Strážníci pomohli seniorce 
v domě s pečovatelskou službou
Městská policie přijala oznámení  
z domu s pečovatelskou službou ve 
Frenštátě p. R. o pádu starší ženy. 
Hlídka na místě zjistila, že seniorka 
si stěžuje na mírnou bolest hlavy, 
avšak odmítla lékařské vyšetření  
a nevykazovala žádná viditelná zraně-
ní. Strážníci ji proto doprovodili zpět 
do jejího bytu a událost předali k dal-
šímu řešení pracovníkům zařízení.

Pomoc seniorce na Planiskách
Strážníci pomohli starší ženě, kte-
rá se nacházela u cesty na ulici 
Planiska ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm. Ženě se udělalo nevolno  
a upadla na zem před svým domem. 
Hlídka městské policie společně  
s kolemjdoucími ženě pomohla a do-
provodila ji domů.

Záchrana muže
Městská policie pomáhala společ-
ně s hasiči a záchranáři v jednomu 
z bytových domů na ulici Závodí.
V zamčeném bytě se nacházel 
muž, který nereagoval na volání. 
Hasiči do bytu pronikli přes okno 
a společně se záchranáři poskyt-
li osobě první pomoc. Muž byl  
následně převezen do nemocnice 
k dalšímu ošetření.
Daniel Adamec, ředitel MP Frenštát

Závěrem pár preventivních rad

● Nenechte se zastrašit výhružkou 
ztráty peněz pod časovým tlakem. 
Hovor s takovým „bankéřem“ či „po-
licistou“ ukončete. 

● Nevěřte klamavým reklamám o 
rychlém zbohatnutí a nic nesjedná-
vejte po telefonu. 

● Neinstalujte si do svého zařízení 
cizí osobou doporučené aplikace 
a neumožňujte jim vzdálený přístup.

● Neposkytujte nikomu přihlašovací 
údaje k Vašemu bankovnictví ani pla-
tební kartě. 

● Při prodeji zboží si domluvte osob-
ní převzetí či zaslání financí předem 
na vaše číslo účtu. 

● Neklikejte na zaslané odkazy a ni-
kam nevyplňujte přístupové údaje k 
bankovnictví.

● Neotevírejte odkazy v příchozích 
zprávách (sms, email, soc. sítě 
apod.) z neznámých zdrojů. 

● Důsledně kontrolujte správnost 
adresy banky či e-shopů a neklikejte 
na reklamní bannery. 

● Nevěřte lidem z neznámých čísel, 
vydávajících se za vaše blízké.

Miroslav Kolátek, oddělení prevence 
Krajské ředitelství policie MS kraje

Frenštátské stíny
Policisté zaznamenávají stále více podvodů na internetu. Pachatelé k okrádání svých obětí používají sofisti-
kovanější scénáře. K nejčastějším online rizikovým situacím patří:

Podvodníkům se na internetu stále daří

Odborná porota hodnotila rekordních 
169 přihlášek, z nichž vybrala 50 fina-
listů, v každé z pěti regionálních oblastí 
se utká 5 jednotek a 5 sborů o prestižní 
skleněnou přilbu a finanční dary.
Veřejnost má nyní možnost rozhod-
nout, hlasování probíhá do 20. října 
2025 prostřednictvím oficiálního onli-
ne formuláře nebo SMS. Pokud se náš 
sbor umístí mezi prvními třemi, získá 
finanční podporu pro další činnost, vy-

bavení nebo vzdělávání členů jednotky.
Vaše hlasy rozhodnou, podpořte Fren-
štát p. R. v anketě Dobrovolní hasiči ro-
ku 2025 a pomozte nám pokračovat v 
organizaci důležitých akcí jako „Den se 
záchranáři“, rozvoje prevence a eduka-
ce mládeže, ale i v samotné profesní 
činnosti jednotky. Za všechny členy 
sboru děkujeme za vaši podporu!

Zbyněk Vágner velitel JSDH,  
Jan Buchta člen JSDH

Sbor dobrovolných hasičů Frenštát pod Radhoštěm postoupil mezi pět fi-
nalistů oblasti Severní Morava v soutěži o ocenění „Dobrovolní hasiči roku 
2025“. Hlasování veřejnosti probíhá do 20. října – podpora může přinést 
finanční prostředky pro další rozvoj jednotky. Anketa, která letos slaví svůj 
15. ročník, si klade za cíl ocenit práci dobrovolných hasičů po celé ČR. 

 Podpořte náš sbor v anketě 
 Dobrovolní hasiči roku

Dopravní nehoda 
Odpoledne 19. září 2025 vyjíždě-
li hasiči k dopravní nehodě dvou 
osobních automobilů U Siberie. Na 
místě se naštěstí nenacházela žád-
ná zraněná osoba. 

Jednotka hasičů proto provedla nezbyt-
ná protipožární opatření, odpojila aku-
mulátor a zajistila únik provozních kapa-
lin z jednoho z vozidel pomocí sorbentu. 
Po ukončení vyšetřování dopravní policií 
hasiči asistovali při naložení havarova-
ného auta. Zásah byl zakončen závě-
rečným úklidem vozovky a zprůjezdnění 
komunikace.                                              -red-

Postup hlasování přes online 
formulář naleznete na webu hasicifrenstat.cz. 
SMS můžete zaslat i jednoduchým naskenováním 
QR kódu. Cena jedné SMS je 6 Kč.
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(pokračování ze strany 1)  Informace a 
přihlášku do korespondenční soutě-
že získáte na www.kulturafrenstat.
cz, nebo v kanceláři DK. Komise 
složená ze zástupců města a Hote-
lové školy vybere 3 nejlepší recepty. 
Příprava soutěžních pokrmů proběh-
ne v gastrocentru Hotelové školy  
6. 11. 2025. Autor receptu může být 
přítomen nebo sám může pokrm vyro-
bit. Zároveň bude pozván na slavnostní 

oběd u příležitosti přípravy nejlepších 
receptů. Připravené pokrmy budou 
ohodnoceny porotou, která je složena 
ze zástupce města, zástupce profes-
ních odborných organizací a zástupce 
Asociace kuchařů a cukrářů (AKC) 
ČR. V rámci Martinských trhů bude v 
sobotu 15. 11. 2025 vyhlášen autor re-
ceptury nejlepšího pokrmu a současně 
převezme cenu od starosty města.                       
   Lenka Křesálková, odbor vnějších vztahů 

Ať už hledáte jedinečný šperk z babičči-
ny truhly, starou vinylovou desku nebo 
prostě jen příjemnou nedělní procház-
ku mezi stánky, určitě si tuto akci ne-
nechte ujít. Navíc každý nákup či prodej 
přispívá k ochraně životního prostředí 
protože to, co už nepotřebuje jeden, 

může ještě dlouho sloužit někomu jiné-
mu. Pokud byste se chtěli zapojit i jako 
prodejci, registrace probíhá na e-mailu 
ondrej.bacak@mufrenstat.cz. Vstupné 
je zdarma. Stačí přijít a nechat se unést 
kouzlem hledání pokladů.                    
   Ondřej Bačák, odbor vnějších vztahů

V sobotu 4. října se od 13 hodin 
uskuteční na Marku tradiční drakiá-
da. Těšit se můžete nejen na pouš-
tění draků, ale i na občerstvení.
K tanci a poslechu zahrají kapely Fo-
rest Fren, Double Eff, Mlstnžvt a 
odpoledne zakončí pořádná dávka 
energie – after party od 18:00 v Bistru 
Kronos.  Pokud by počasí nepřálo, akce 
se přesouvá. Aktuální informace najde-
te na Facebooku. Partnerem akce je 
město Frenštát pod Radhoštěm. Přijďte 
si užít den plný radosti, hudby a podzim-
ní pohody!                                                     -red-

(pokračování ze strany 1)   Návštěvníci se 12. října 2025 od 10 do 17 hodin 
mohou těšit v malém sále Domu kultury na pestrou směsici předmětů 
od knih a hraček přes keramiku, oblečení až po stylové retro vybave-
ní. „Bleší trh není jen o nákupech. Je to místo, kde se lidé potkávají, 
vyměňují si zkušenosti a radost z objevů,“ připomínají organizátoři.

 Pošlete recept na Martinskou husu

Frenštát chystá bleší trh
Drakiáda na Marku Poklady z půdy i šperky z babiččiny truhly

VZPOMÍNKY 
NA STARÝ FRENŠTÁT
Výstava fotografií 
frenštátských vedut a staveb
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě 
pod Radhoštěm
Výstava potrvá od 9. října 2025 do 
20. září 2026 
Vstupné: 30 Kč

VZPOMÍNKY 
NA STARÝ FRENŠTÁT
Komentovaná prohlíd-
ka výstavy fotografií 
frenštátských vedut a staveb  
Přednáší Alena Figarová
Čtvrtek 9. října 2025 v 17 hodin
Muzeum ve Frenštátě p. R.
Vstupné: 30 Kč

Otevírací doba:
úterý – čtvrtek 9.00 – 12.00 
objednané skupiny, 
13.00 –16.00, 

neděle 9.00 –12.00, 13.00 –16.00

pondělí, pátek a sobota zavřeno
www.muzeumnj.cz/frenstat

Muzeum 
ve Frenštátě pod Radhoštěm

Známí hrdinové z večerníčku vezmou 
děti na rozkvetlou louku plnou písni-
ček a dobrodružství. Společně s hou-
senkou, motýlem i beruškou se naučí 
létat, pomohou svým kamarádům a 
odvážně se postaví hladovému pavou-
kovi i strašidelnému Pučmeloudovi.
Abonenti mají svá místa garantována 
jako obvykle, veřejnost si může zakou-
pit vstupenky v předprodeji za 150 Kč, 
nebo na místě za 190 Kč.                   -red-

Včelí medvídci opět ve Frenštátě

Frenštátské kino se v neděli 5. října 
od 15:30 hodin promění v pravěké 
hnízdo. Divadlo NAVĚTVI uvede 
pohádku Vejce vejci aneb Jurodiví 
dinosauři, ve které dinosauří sou-
rozenci zjistí, že i když jsou každý 

úplně jiný, v nebezpečném světě je 
nejdůležitější držet při sobě. 
Představení je určeno dětem od tří let, 
délka trvá přibližně 50 minut. Je součástí 
cyklu divadelních pohádek v předplatném, 
vstupné mimo předplatné činí 130 Kč. -red-

Dinosauří sourozenci dorazí do kina

Výstava k 75. výročí VSPT Radhošť
Dne 2. října 2025 v 17 hodin se ve 
vestibulu frenštátského Domu kul-
tury uskuteční vernisáž výstavy k 
75. výročí Valašského souboru pís-
ní a tanců Radhošť z Trojanovic. 
Výstava návštěvníkům představí boha-
tou historii souboru a jeho přínos pro 
uchování valašské tradice. Součástí 
akce bude také setkání s pamětníky a 
současnými členy souboru, kteří se po-
dělí o své vzpomínky a zážitky z více než 
sedmi desetiletí kulturní činnosti. 

Přijďte společně oslavit radost z tance, 
zpěvu a folklorní tradice.                          -red-

Protože si významná jubilea připomína-
jí i naši milí sousedé,  ZŠ Tyršova 913 
a ZŠ Tyršova 1053, rozhodli jsme se  
3. října 2025 uspořádat společnou 
oslavu v podobě neformálního setkání 
na Tyršově ulici.  
Chystáme společný odpolední pro-
gram v našich budovách, na zahradě, 
na hřišti i na venkovním mobilním pó-
diu. Zakončíme jej společným pose-
zením u ohně spojeným s opékáním 
špekáčků. V úterý 21. října 2025 bude 
velký sál frenštátského Domu kultury 
hostit slavnostní večer k 80. výročí 
školy. 

Během programu bychom chtěli po-
děkovat našim významným partnerům, 
ale i žákům a rodičům, zkrátka všem 
příznivcům naší ZUŠky. Na pódiu ten-
tokrát nevystoupí žáci, ale naši peda-
gogové a jejich hosté. Zazní tóny příč-
né flétny, kytary, houslí, harfy, cimbálu 
a zpěvu.  
V premiéře bude také slavnostně pro-
mítnut dokumentární film o historii 
školy, na kterém spolupracujeme s 
vynikajícím dokumentaristou a býva-
lým absolventem naší školy Honzou 
Eliášem. Těšíme se na vás!                     

Zuzana Kalinová

Základní umělecká škola v letošním školním roce slaví neuvěřitelných 
80 let od svého založení. K tomuto významnému výročí připravila ce-
lou řadu akcí. Menší překvapení a dárky, ale i společenská setkání, 
koncerty, výstavy a další kulturní program.

Přijďte s námi oslavit výročí ZUŠ
 Osm desetiletí příběhů, tónů a talentů

Romantika a strach se propojí ve filmu 
Dracula. Příběh lásky, ve kterém Luc 
Besson ukazuje známého upíra v netra-
dičním světle, jako prince, jehož kletba 
se zrodila ze ztráty milované ženy. Čes-
ký horor Uzel zla pak diváky zavede do 
temného Slavkovského lesa, kde se vý-
let po stopách vražd mění v noční můru.  
O husí kůži se postará i thriller Stvůry, 
inspirovaný oceňovaným detektivním 

románem. Halloween ale není jen pro 
dospělé, děti čeká bláznivý animák Noc 
v zoo – zombíci na útěku, ve kterém se 
zvířata po dopadu meteoritu promění v 
gumové zombíky. Ale nebojte, přichází 
smečka odvážných hrdinů! A nedělní 
večer uzavře artový film Jadwiga, čaro-
dějnice z Beskyd, propojující krimi vyšet-
řování s temnými pověstmi hor.                                                     
Pavlína Martiňáková, odbor vnějších vztahů

Romantika, napětí i strašidelné pohádky
 Halloween v kině

Na konci října se ve frenštátském kině bude bát celá rodina. Od 31. října 
do 2. listopadu přinese halloweenský program horory, mysteriózní thrille-
ry, artový film z Beskyd i animovanou podívanou pro děti.

Po úspěšném vystoupení se čmeláci Brumda a Čmelda vrací do frenš-
tátského kina s novým příběhem. V neděli 19. října od 15:30 hodin uve-
de Divadlo Krapet pohádku Příhody včelích medvídků – tentokrát jako 
náhradní představení místo pohádky O Bojance a velkém lháři. Hrát se 
bude pro abonenty i širokou veřejnost.
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Odhalení sochy, DÍVKA S KNIHOU 
Marie Káňové se uskuteční 7. října. 

Město jako dárek knihovně k jejímu 150. 
výročí opravilo sochu, která byla kvůli re-
konstrukci DK odvezena do depozitáře. 
Po letech ji společně s vámi a vedením 
města vrátíme zpět na své místo. Od 
16.00 hodin před knihovnou. Zdarma. 

Projekt Listování do Frenštátu při-
jede s dramatizací knihy Herec spi-
sovatele Josefa Kubáníka. Jde o 
skutečný příběh slávou zkaženého a 
unaveného herce Jana, kterému omy-
lem přijde smska z neznámého čísla. 

Využije toho k nezávaznému klábosení 
s dívkou, která o něm nic neví a on si 
tak nemusí na nic hrát! Konverzace s 
Martinou se ale brzy změní v napína-
vou psychologickou šarádu a tvrdý 
stalking. Kdo z těch dvou je lepším 
hercem, kdo si tu s kým hraje a kdo je 
jen hračkou? Představení proběhne v 
neděli 5. října od 16.00 hodin v malém 
sále DK. Vstupné je v rámci 150 let 
knihovny zdarma. Nutná je rezervace 
místa na knihovna@mufrenstat.cz.

Jak pečovat o děti, o které současně 
pečují digitální technologie? Co děti 
prožívají, když tráví čas s digitálními 
technologiemi? A co současně proží-
vají jejich rodiče? Jak se zdravě po-
hybovat digitálními světy? Jak zařídit, 
aby se děti neztrácely v telefonech? 
O tom všem nám bude povídat autor knihy 
Digiděti Jan Kršňák ve čtvrtek 16. října od 
17.00 hodin v malém sále Domu kultury.

Michaela Šostková, vedoucí knihovny  

Knihovna rozšířila cyklus předná-
šek s kopřivnickým výtvarníkem 
Zdeňkem Babincem. V 6 ucele-
ných přednáškách se tak zájemci 
dozví o vývoji výtvarného umění 
od období baroka až po zrod mo-
derního umění. 
Říjnové přednášky začnou od 9. října, 

vždy co 14 dní od 9.00-10.30 hodin v 
malém sále Domu kultury. Jde o volno-
časové vzdělávání seniorů k Univerzitě 
třetího věku, avšak na rozdíl od ní není 
nutně limitován věkem a přihlásit se tak 
mohou i ostatní zájemci. Kurzovné činí 
200 Kč za celý cyklus. Přihlášky jsou 
dostupné v knihovně.

Přednáška 
Digiděti

Odhalení sochy
Dívka s knihou

Cyklus přednášek s výtvarníkem 
Zdeňkem Babincem

V knize Moniky Golasové o bylin-
kách s krásnými ilustracemi najdete 
informace o rostlinách doplněné o tipy 
na recepty na tinktury, masti, sirupy či 
odvary. V knize Bylinková terapie se 
dovíte nejenom jak využít různé části 
rostlin, ale i to, jak je důležité poznat a 
respektovat přírodní cykly.
Kniha Divoké kvašené nápoje: Li-
monády, piva, vína, medoviny od 
Pascala Baudara zasvětí všechny 
nadšence do kvašení i zkušené „kva-
sitele“ do tajů bylin, ovoce, bobulí a 
dalších přírodních přísad, ze kterých 
si můžete svépomocí vyrobit lahodné 
alkoholické nápoje. 
Autoři Stephanie Rickenbacher a 
Lui Eigenmann procestovali ve své 
dodávce 45 rozmanitých zemí Evropy. 
V knize On the road: dodávkou po 
Evropě vyprávějí o svých zážitcích, nej-
krásnějších destinacích, ale také přiná-
ší tipy k přenocování a na restaurace.
Kniha Barefoot: žij naboso! od fyzio-
terapeutky Lucie Pytlové vám pomůže 
zorientovat se ve světě obouvání. Kniha 
obsahuje tipy na výběr vhodné obuvi, 
výhody a rizika bosé chůze, ale také tře-
ba cvičení pro stimulaci chodidel. 
Co se stane na dámské jízdě, to tam ta-
ké zůstane. Ale to neplatí v případě kni-
hy Přítelkyně od Alex Dahlové, kde 
se dvěma kamarádkám dovolená na Ibi-
ze zvrhne v noční můru plnou přetvářek 
a psychologické manipulace. Autorka 
opět dokázala z banálního příběhu vy-
tvořit pořádné napětí. 
Kniha Donny Ashcroftové Návrat 
do zátoky v Cornwallu není pouhým 
návratem, ale také příběhem o nových 

začátcích a hledání životního štěstí. Pří-
jemné romantické čtení nejen na léto 
splní očekávání pohodového čtení a 
okouzlujících postav.
Základní potřeby našich předků v pra-
věku byly možná podobné těm našim. 
Jak asi vypadal jejich všední den zjistíte 
v populárně-naučné knize Zkuste si 
život doby kamenné od Naomi Wal-
msley. Publikace také obsahuje jedno-
duché návody, např. na hrot oštěpu, na 
luk a šíp.
Pokud hledáte nějakou obrázkovou 
knížku o psychologii pro děti, tak Srd-
ce a hlava-příběh o přátelství jsou to 
pravé. Kniha Nishi Singhal srozumitel-
nou formou učí děti, jak je důležité přá-
telství, naslouchat svému srdci a užívat 
si život tady a teď.
Malí vědci mohou ocenit knihu Moje 
první kniha o lidském mozku od Dr. 
Pabla Barrechegurena. Objevte, jak 
funguje lidský mozek, jak spolu jednotli-
vé buňky a neurony spolupracují.
Na top titul roku aspiruje dobrodružný 
román Barnabáš a zlatý stroj, který 
nejen dětské čtenáře učaruje neuvěři-
telnou fantazií a vypravěčským talentem 
autorky Eriky McGannové. Vydejte 
se s Barnabášem do tajemného světa, 
kterým vás bude provázet neobyčejný 
chlapec s tajemstvím, o kterém neví ani 
on sám. 
Kterak zajíc lakomý zjistil, jak byl 
pitomý od Steva Smalla je roztomilý 
a vtipný obrázkový příběh o zajíci, který 
se nerad s někým dělil, dokud nepotkal 
v lese divokého kance.  Kniha upoutá 
také veršovanými dialogy.  

Daniela Tejčková

KNIŽNÍ NOVINKY na říjen  Knihu Herec 
 představí LISTOVÁNÍ Knihovna pro své čtenáře připravila další várku nových knih. Více 

novinek najdete na https://katalog.knihovnafrenstat.cz.
Říjen–prosinec 
Výstava: PO DEŠTI 
fotografie Miroslavy Máchové
Vernisáž je 24. října 2025. Zdarma.

5. října LiStOVáNí
HEREC (Josef Kubáník)
Obyčejné klábosení se změní v na-
pínavou psychologickou šarádu a 
tvrdý stalking. Hraje Tomáš Drápela 
a Zuzana Valešová. Od 16.00 hodin 
v malém sále DK.  Zdarma. Rezerva-
ce míst na knihovna@mufrenstat.cz.

6. – 10. října 
TÝDEN KNIHOVEN 2025
Celorepublikový happening na pod-
poru knih, knihoven a čtenářství, v je-
hož rámci je registrace na rok zdar-
ma pro nově přihlášené čtenáře, 
amnestie na upomínky při vrácení 
knih, burza vyřazených knih. Během 
provozní doby knihovny. 

7. a 21. října POLYTECHNIKA 
pro děti v IdeaLabu
Pravidelný kroužek pro děti od 8 let, 
kde se seznámí s 3D tiskem, 3D mo-
delováním či programováním. Pod 
vedením Lucie Žolté. Liché úterky 
od 14.00-17.00 hodin v IdeaLabu. 
Pouze pro přihlášené. 

7. října Odhalení sochy
DÍVKA S KNIHOU Marie Káňové
Město jako dárek knihovně k jejímu 
150. výročí opravilo sochu, která by-
la kvůli rekonstrukci DK odvezena 
do depozitáře. Od 16.00 hodin před 
knihovnou. Zdarma. 

9. a 23. října PROCHÁZKY 
SVĚTEM VÝTVARNÉHO UMĚNÍ 2.
Cyklus přednášek, které se věnují 
vývoji výtvarného umění v období 
baroka, klasicismu, romantismu, re-
alismu, zrodu moderního umění a 
generaci národního divadla. Předná-
ší kopřivnický výtvarník Zdeněk Ba-
binec. Od 9.00 hodin v malém sále 
DK pro přihlášené. 

13. října 
IT PORADNA pro seniory
V pondělí od 9.00-11.00 h v IdeaLa-
bu knihovny. Pomůžeme se zákla-
dy práce na počítači, s ovládáním 
chytrých telefonů, sociálními sítěmi 
apod. Zdarma.

14. října VU3V: Němci a Češi
Společná cesta dějinami
Cyklus šesti přednášek vás provede 
bohatou a dramatickou historií čes-
ko-německých vztahů od středověku 
po současnost. Od 9.00 h. v malém 
sále DK. Určeno pouze pro senio-
ry. Poslední možnost přihlásit se. 
Vstupné 400 Kč (6 přednášek).

16. října Přednáška: DIGIDĚTI
Co děti prožívají, když tráví čas s 
digitálními technologiemi a nejen 
to se dozvíte na přednášce s Janem 
Kršňákem. Od 17.00 v malém sále 
DK. Vstupné bude upřesněno.

Pravidelné kluby:	
9. října / 10.00 h. / Klub Sovičky 

Krátce z knihovny

Týden knihoven
První týden v říjnu patří již tra-
dičně knihovnám, a proto i ve 
frenštátské knihovně v týdnu od 
6. – 10. října 2025 můžete vyu-
žít registraci pro nové čtenáře 
zdarma na celý rok. 
Stávající čtenáři mohou zase využít 
amnestii na upomínky za překročení 
výpůjční doby, za předpokladu, že 
budou čtenářem vráceny všechny 
dlužné knížky a samozřejmě nesmí 
chybět ani burza vyřazených knih.                    
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Město Frenštát pod Radhoštěm vydalo stolní kalendář pro rok 2025, který vás provede celým rokem a zároveň nabídne pohled na vybraná 
místa a objekty našeho města. Nejde však jen o přehled dnů a akcí, které nás čekají, ale o unikátní příležitost seznámit se s místy, která 
v následujícím období projdou opravou, revitalizací či změnou využití. Každých čtrnáct dní vám tento kalendář a od lednového čísla také 
Frenštátský zpravodaj představuje konkrétní lokalitu spolu s aktuálními informacemi o plánovaných úpravách a očekávaných výsledcích. 
„Chceme, abyste byli dobře informováni o tom, co se děje ve vašem městě. Proto jsme pro vás připravili tuto stálou rubriku, ve které se 
budeme pravidelně věnovat probíhajícím rekonstrukcím a revitalizacím. Dozvíte se, jak se jednotlivé projekty vyvíjejí, jaké jsou jejich cíle 
a jaké benefity přinesou pro všechny obyvatele. Nechte se inspirovat a zjistěte, jak se vaše město postupně zlepšuje. Věřím, že toto puto-
vání po našem městě nám umožní lépe ocenit hodnotu míst, která nás obklopují, a zároveň nás inspiruje k jejich dalšímu zlepšení,” uvedl 
starosta města Jan Rejman.  

Objevujte s námi proměny našeho města 

Revitalizace areálu koupaliště U Střelnice Revitalizace skokanské věže

  Z kalendáře města
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Aktuality

V minulosti měla naše obec hned 
několik přírodních koupališť. Zub 
času a příroda je ale postupně vza-
ly zpět pod svá křídla. Protože se 
snažíme vracet historii Frenštátu do 
povědomí veřejnosti, připravili jsme 
komplexní návrh rekonstrukce býva-
lého koupaliště „Plivátko“.
Záměrem je proměnit lokalitu v kul-
tivovaný krajinný prvek s důrazem 
na připomenutí bohaté spolkové 
činnosti na Frenštátsku. Počítáme 
s obnovou základních přírodních 
hodnot místa, s úpravou přístupo-
vých cest a s umístěním decentních 

infoprvků, které přiblíží historii „Pli-
vátka“ i širší společenský život mi-
nulých dob. Zároveň vznikne malý 
cyklopoint — pohodlné místo k od-
počinku pro cyklisty i pěší: poseze-
ní ve stínu, stojany na kola a drobné 
zázemí pro krátkou pauzu na trase.
Chceme, aby „Plivátko“ zůstalo 
klidným a přívětivým místem, které 
ctí přírodu i příběh lokality. Nejde o 
návrat k hlučné atrakci, ale o citlivou 
revitalizaci, která spojí paměť místa 
s dnešními potřebami obyvatel a ná-
vštěvníků.

Jan Rejman, starosta města

Skokanské můstky patří k Frenštátu 
neodmyslitelně — i díky úspěchům 
Jiřího Rašky a dalších skokanů, kteří 
naše město proslavili ve světě. Na 
tento odkaz navazujeme konkrétní 
akcí. Převzali jsme od obce Trojano-
vice starší projektovou dokumentaci 
k rekonstrukci nosné nohy skokan-
ského můstku a dali jsme jí znovu 
život.
Dnes už máme vydané stavební po-
volení. Projekt je připraven a nyní če-
káme na vyhlášení dotační podpory 
pro tento typ záměru, abychom moh-
li co nejdříve zahájit práce. Cílem je 

technicky a bezpečnostně zhodnotit 
konstrukci, stabilizovat památkově i 
sportovně významný prvek a zacho-
vat charakteristickou siluetu areálu 
pro další generace.
Součástí rekonstrukce bude i kul-
tivace bezprostředního okolí a do-
plnění nenápadného informačního 
prvku, který připomene osobnosti 
frenštátského skoku na lyžích. Váží-
me si našich sportovních legend a 
děláme maximum pro to, aby jejich 
příběh zůstal živý — nejen v kroni-
kách, ale i v krajině.

 Jan Rejman, starosta města

„Plivátko”. Návrat paměti místa a nové 
zázemí pro cyklisty

Skokanská věž. Stavební povolení máme, 
čekáme na dotaci
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Šesťáci ZŠ Tyršova si užili 
adaptační program na Horní Bečvě
Hned v prvním zářijovém týdnu se žáci ZŠ Tyršova zúčastnili již druhého 
ročníku třídenního adaptačně–motivačního programu na Horní Bečvě. 
Celkem 74 žáků ze tří šestých tříd prožilo dny plné her, sportu a týmo-
vých aktivit, které jim pomohly lépe se poznat, upevnit přátelské vztahy 
a navázat spolupráci ve třídě.

Mateřská škola Dolní úspěšně vzdělává děti již pátým rokem podle me-
zinárodního programu Začít spolu. Tento inovativní vzdělávací přístup, 
známý ve světě pod názvem „Step by Step“, podporuje individuální roz-
voj dětí, spolupráci a aktivní učení. V Moravskoslezském kraji je program 
Začít spolu využíván celkem v 17 mateřských školách, v celosvětovém 
měřítku jej pak realizuje mezinárodní organizace ISSA ve 32 zemích. 

Ohlasy samotných žáků byly nadšené: 
„Bylo to super, program byl skvělý,“ 
„10 z 10,“ „Boží, strašně mě to bavilo 
a chtěla bych tam ještě zůstat,“ nebo 
„Mega dobrý, seznámila jsem se mno-
hem víc s novými spolužáky.“ Šesťáci 
ocenili nejen dobrodružné a týmové 
úkoly, ale i možnost trávit čas se spo-
lužáky mimo školní lavice a poznat své 
třídní učitele. Závěrem chceme podě-
kovat kolegům za spolupráci a ochotu 
při organizaci programu a našim šesťá-
kům za skvělou atmosféru a krásnou 
zpětnou vazbu. 
Už nyní se těšíme na další ročník a 
nové dobrodružství s příštími šestými 
třídami. 

Miroslava Vojnová, školní psycholog

Program staví na moderních poznat-
cích z pedagogiky a psychologie. Klí-
čová je svoboda a zodpovědnost dětí, 
kterou budujeme jejich zapojováním 
do vlastního vzdělávání. Interiér ma-
teřské školy je rozdělen do tzv. center 
aktivit, která podněcují ke hře, poskytují 
příležitost procvičovat stávající doved-
nosti, ale také nabízejí výzvy k získávání 
nových zkušeností. Najdete zde pro-

stor pro dílnu, hudbu, pohyb, pokusy, 
objevy, knihy a písmena, vodu a písek 
aj. Rodičům nabízíme rozmanité for-
my spolupráce. V MŠ Dolní se děti i 
rodiče mohou navíc těšit z příležitosti 
objevovat bohatství regionu Valašska 
při vzdělávání podle zbrusu nového 
vzdělávacího programu „Pod horami s 
kamarády“.  

Andrea Vacková, zástupce ředitele

Pět let s programem Začít spolu
  Mateřská škola Dolní

V letošním školním roce se naše škola zapojila do projektu České bas-
ketbalové federace „Týden basketbalu na základních školách“. Cílem 
projektu je přiblížit basketbal žákům prvního stupně, přivézt je ke kolek-
tivní hře a podporovat tak jejich zájem o pohyb a sport. 

Žáci 2. a 3. tříd v hodinách tělesné vý-
chovy formou her a pohybových aktivit 
se seznámili s tímto sportem. Ke spo-
lupráci si škola přizvala i trenéra míst-
ního basketbalového klubu pana Jaro-
slava Mužíka. Děti tak měly možnost 
zažít hodinu s trenérem, všichni byli 
úspěšní a zažili radost a byli odměně-

ni drobnými dárečky, které dostali od 
basketbalové asociace. Zapojením do 
projektu škola obdržela basketbalové 
míče pro mladší žáky a také zpracova-
nou metodiku basketbalu pro 1. stu-
peň základních škol.                               

Radmila Matušová, 
zástupkyně ředitele školy

Týden basketbalu na ZŠ Záhuní

 

 
 
 
 

 
 
 

Nevybírá se: papírové ručníky, obaly od vajec, tetrapaky 

            

 

 

 

 

Základní škola Záhuní zve všechny předškoláky a jejich rodiče do 

    Hravá odpoledne jsou zaměřena především na adaptaci dětí na školní  
      prostředí, rozvíjení rozumových a sociálních dovedností, procvičování 
zrakového a sluchového vnímání, správné držení tužky, cvičení jemné motoriky.  

     Schůzky budou probíhat 2x měsíčně, vždy v úterý, na hlavní budově  
         ZŠ Záhuní od 15:15 – 16:00 hodin. Začínáme 7.10.2025.  

Náplň a termíny lekcí: 

 7.10. Koulelo se koulelo – barevný podzim 
21.10. Hudebně pohybová hodina, hrátky s interaktivní tabulí 
 4.11. Pohádkový podzim 
18.11. Ve zdravém těle zdravý duch – zadovádíme si v tělocvičně  
 2.12. Vánoce jsou za dveřmi – tradice, zvyky, tvoření 
  6.1.  Na Nový rok, o slepičí krok Těšíme se na Vás 

 

 

                       

  

                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 

 Sběrová akce podzim 2025
Sběrová akce proběhne ve dnech: 

 
 
 
 

 
 
 

Nevybírá se: papírové ručníky, obaly od vajec, tetrapaky 

V posledním srpnovém týdnu proběhla ve školní družině ZŠ Tyršova 913 
letní škola. V pondělí se přihlášené děti podívaly do Štramberku, kde 
navštívily štramberskou Trúbu a mini ZOO. 
V tomto malebném městečku se žáci 
dozvěděli nejen historii pečení štram-
berských uší, ale každý si mohl upéct 
to „svoje“ ucho v malé pekárničce. Úte-
rý se neslo v přírodovědném duchu. 
Zájezd do ZOO v Ostravě přiblížil život 
spousty exotických i domácích zvířat. 
Ve středu si přišly na své chuťové buň-
ky. Návštěva Marlenky byla zábavná a 
voňavá. Čtvrtek byl zasvěcen vědě. Vy-
razilo se do planetária v Ostravě. Zde 
byl dětem promítnut pohádkový film o 
Vesmíru. Malí návštěvníci se seznámi-
li s noční oblohou, mohli se dotknou 
meteoritů, sledovat, jak vzniká výboj, 
sednout si do kosmické lodi. Pátek byl 
vyhrazen rukodělné činnosti. Všichni, 
pod vedením paní Pobořilové s chutí 
malovali na sklíčka, která si odpoledne 
odnesli domů. 
Stejně jako minule i letošní tábor byl pl-
ný inspirací, nových informací a zážitků. 

Děti byly nadšené a rodiče spokojeni. 
A to je pro nás největší odměna. 

Zdenka Kučerová, 
vedoucí vychovatelka ŠD

Letní škola s inovativní výukou
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Školy

Adaptační kurzy prvních ročníků 2025/26

RÚT nabízí podporu v těžkých chvílích

Adaptační kurz je důležitým začátkem pro nové žáky. Pomáhá jim lépe se seznámit mezi sebou i se svým 
třídním učitelem, rychleji se začlenit do kolektivu a osvojit si pravidla fungování školy. Program plný her a 
týmových aktivit podporuje týmovou spolupráci, komunikaci a zdravé vztahy, posiluje sebedůvěru a přispívá 
k prevenci rizikového chování. 

Skiareál Karolinka po téměř 40 letech mění svůj původní vlek za moder-
nější dopravní zařízení. Na svahu nyní instalují čtyřsedačkovou lanovku, 
která původně sloužila ve skiareálu Bílá. 

Ve čtvrtek 4. 9. 2025 proběhl jed-
nodenní kurz třídy E1 z oboru 
elektrikář. Během dne hráli žáci hry 
na vzájemné seznamování, společně 
vytvářeli třídní pravidla a zdolávali tý-
mové výzvy. Kurz splnil stanovené cí-
le, žáci se blíže poznali a byli motivo-
vání k pozitivním vzájemným vztahům. 
V týdnu od 8. 9. 2025 se usku-
tečnily dvoudenní kurzy v rekre-
ačním středisku Tesla na Horní 
Bečvě. Jako první zahájila adaptační 
kurz třída oboru informační techno-
logie T1A a třída oboru elektrotech-

nika E1B. V úterý je vystřídala třída 
oboru elektrotechnika E1A společně 
se třídou čtyřletého gymnázia 1B a 
nakonec ve středu se plni očekávání 
sešli žáci osmiletého gymnázia třídy 
1A. Dopoledne prvního dne žáci strá-
vili vždy ve škole, kde se při různých 
aktivitách blíže poznávali. Společně 
také vytvářeli třídní pravidla, například 
třída T1A je symbolicky nazvala „Zlatý 
Pentagram“, zatímco třída 1B zvolila 
název „Desatero třídního učitele“.
Odpolední program, který si pro žáky 
připravili zkušení instruktoři a v němž 

se zaměřili na rozvoj týmové spolu-
práce a vzájemné komunikace, probí-
hal na Horní Bečvě. 
Večerní chvíle žáci strávili společně, 
někdo u táborového ohně, jiní v po-
hodlí svých chat, kde nechyběl prostor 
pro přátelské rozhovory či hru na kyta-
ru. Druhý den se program zaměřil na 
budování zdravých vztahů v kolektivu. 
Prostřednictvím aktivit si žáci vyzkou-
šeli, jak důležitá je spolupráce, důvě-
ra, respekt i otevřená komunikace.

Ludmila Jiříková, Adam Polách
 Matěj Rybář, Marcela Tkáčová

Skiareál Karolinka spustí 
čtyřsedačkovou lanovku

Když přijdou složité životní situace, není dobré zůstávat na ně sám. 
Právě v takových chvílích nabízí pomoc sociální rehabilitace RÚT Nový 
Jičín Slezské diakonie. 

První jízdu si lyžaři užijí již začátkem pro-
since. „Tým Skiareálu Karolinka odvedl 
obrovskou práci a těšíme se, že nová 
lanovka zvýší pohodlí návštěvníků i ka-
pacitu areálu,“ říká Jan Dudek, provo-
zovatel Skiareálu. Stavba lanovky trvala 
celkem 8 měsíců a podílel se na ní tým 
12 lidí. Pokud půjde vše podle plánu, 
první lyžaři se novou lanovkou svezou 
už začátkem prosince 2025. 

Nová čtyřsedačková lanovka pojme až 
2 400 osob za hodinu. Na svahu bude 
jezdit 87 sedaček pro čtyři lyžaře. Počí-
tá se také se zasněžováním sjezdovky, 
takže návštěvníci se mohou spolehnout 
na kvalitní podmínky. Bude se využívat 
nejen v zimě. Už nyní se plánuje využití i 
v létě pro cyklisty, rodiny s dětmi či pěší 
turisty. Do budoucna vznikne v areálu 
také bike park.                                      -red-
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roj írenství  ·  provozní  technika ·  ekonomika a  podnikání  ·  programátor  CNC ·  automechanik  ·  autoelektr ikář  ·  karosář  ·  lakýrník  ·
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provozní  technika ·  ekonomika a  podnikání  ·  programátor  CNC ·  automechanik  ·  autoelektr ikář  ·  karosář  ·  lak
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9:00 h. - 16:00 h.

8. - 9. 10. 2025
Sportovní hala SŠ a VOŠ, Kopřivnice, Husova 1302

49.5910681N, 18.1528964E

SŠ a VOŠ, KOPŘIVNICE, p. o.

pátek 3. 10. / od 15.00 do 18.00 hod. 
Tyršova ulice
SPOLEČNÁ OSLAVA ŠKOL 
ZŠ Tyršova 913, ZŠ Tyršova 1053 
a ZUŠ v letošním roce slaví vý-
znamná jubilea. Společných 270 
let oslaví neformálním setkáním a 
programem na Tyršově ulici. Ná-
vštěvníci se mohou těšit na hudeb-
ní vystoupení, sportovní soutěže, 
tvořivé dílny, opékání špekáčků. 
Vstup zdarma. Podrobný program 
na webech škol.

čtvrtek 9., 16. a 23. 10. 
od 17.30 hodin / koncertní sál
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ

úterý 21. 10. / od 18.00 hodin 
velký sál Domu kultury
KONCERT K 80. VÝROČÍ ZUŠ
V programu slavnostního večera vy-
stoupí pedagogové ZUŠ a v premi-
éře bude uveden dokument k výročí 
školy. Vstup zdarma.

BUDEME TAM:
úterý 7. 10. / od 16.00 hodin 
před knihovnou
Slavnostní Odhalení sochy Dívka s 
knihou. Vystoupí klarinetový soubor 
učitele Michala Gemrota. 
Vstup zdarma.

Tým pracovníků se zde věnuje lidem, 
kteří procházejí krizemi, mají pocit 
ztráty smyslu nebo se potýkají s myš-
lenkami na sebepoškozování. 
Cílem služby není rychlé řešení, ale 
poskytnutí opory, klidného zázemí a 
prostoru, kde je možné hledat ces-
tu, jak situaci zvládnout. „Důležité je 

vědět, že člověk nemusí být na těžké 
věci sám. Mluvit o nich má smysl,“ při-
pomínají pracovníci. 
Zájemci se mohou obrátit na RÚT 
Nový Jičín telefonicky na čísle  
739 525 375 nebo najít více infor-
mací na www.slezskadiakonie.cz. 

Gabriela Lhotská, vedoucí střediska
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Kultura

Letošního vítěze B7 táhly i tatranky a sójové suky
Beskydská sedmička. Už jsme si zvykli, že na konci prázdnin fandíme na náměstí odvážným účastníkům náročného závodu, který vede na trase 
delší než 100 km přes vrcholky našich Beskyd. Pro toho, kdo nikdy nechodil po horách, je nepochopitelné, že někteří účastníci po den a dvě noci 
trápí svá těla ve vedru i v zimě, za deště i za pálícího slunce, za světla i v noci. A ti, co chodí a běhají, zase žasnou nad výkony, které dokážou 
ti nejlepší ze sebe vydat. Valná většina závodníků předem trénuje, mají za sebou stovky i tisíce nachozených kilometrů. Jak to, že rozdíl mezi 
nejlepším a posledním měřeným účastníkem je 17 hodin… skoro jeden den!? Ráda bych přišla na to, co vítěze činí tak výjimečným, a tak se ptám 
toho letošního, RICHARDA TABACHA.

Věnujete se tomuto sportu jako 
své hlavní činnosti a vaše „práce“ 
je tedy jen běhání?
To vůbec ne. Myslím, že v naší zemi to 
ani není zatím možné. Pár předních 
běžců má to štěstí, že mohou pracovat 
z domova a denní režim přizpůsobit 
svým tréninkovým potřebám. To ale ne-
ní můj případ. Právě jsem se vrátil ze 
směny, kde pracuji v lisovně a svařovně 
na poměrně fyzicky náročné pozici. Ale 
pro mě je to vlastně zároveň fitko, kde 
mě platí. Běhám až po práci, je to stále 
jen můj koníček.

Jak jste se tedy k chození a běhání 
po horách dostal?
Všichni v rodině sportují, mamka chodí 
po horách, taťka je motorkář, brácha 
Radovan hraje florbal a běhá a nej-
mladší Filip hraje fotbal. Já jsem už 
od pěti let dělal motokros, absolvovali 
jsme i celorepublikové závody. Od 10 
až do 19 let jsem hrál florbal a fotbal. 

Kolem 18 let mě kamarád Martin zlákal 
na hory a docela mě to chytlo. Už za 
půl roku jsme zkusili noční přechod 
Lysá hora - Velký Javorník a brzo poté 
se přihlásili na B7, tenkrát povinně ve 
dvojici. Šli jsme kratší trasu 87 km, dali 
jsme to za 16.50 hodin ve své kategorii 
na slušném místě. A já byl lapen. Začal 
jsem, už sám, víc trénovat, chodit, bě-
hat. Každý rok, od 2018, jsem stál na 
startu, letos tedy po osmé.

Stále nechápu, jak jste se dostal 
tak daleko. Trenér, zvláštní jídlo, 
zvláštní podmínky?
Ani to ne. Nikdy jsem neměl trenéra a 
nikdy neměl zvláštní výživu. Vše jsem 
si vyčetl nebo vysledoval na internetu, 
a hlavně vyzkoušel v praxi. Začal jsem 
jezdit na různé závody typu Perun Sky-
Marathon či Hostýnská Osma a zlepšo-
val své výsledky. Trénoval jsem napřed 
tak 3- 4x týdně, poslední roky už den-
ně. Můj rajón je Ondřejník – Skalka 
a taky Pustevny – Radhošť, o víken-
dech delší trasy a taky jezdím na kole.  
Některé stezky jsem proběhl ve stovkách  
počtů. Takže to začalo být intenzivní. Až 
na letošní rok. V srpnu jsem se ženil a 
měsíce předtím jsem velmi polevil a po-
slední týdny to bylo úplně marné. Mís-
to loňských 3300 km přípravy to bylo 
slabých 1600 km. Zato vůle zvítězit byla 
obrovská. A možná ta pauza dokonce 
prospěla. Já jsem dva z osmi závodů 
B7 musel vzdát, tělo to prostě nedalo. 
Dnes si myslím, že důvodem bylo ab-
solvování B7 brzo po jiných těžkých zá-
vodech. Ale pokud jsem dokončil, vždy 
to bylo s lepším časem, a tak poslední 
čtyři časy byly 12.50, 12.29, 11.52 a 
letošní vítězný 11.05 hodin. A to jídlo? 
Zkusil jsem kdeco, ale nedám dopustit 
na tatranku, sójový suk a domácí vývar.

Takže nenajdu žádné tajné a zá-
hadné přípomoci. Činím poslední 
pokus. Co boty?
Tak tady jste se trefila. Mám doma mi-
nimálně 30 párů bot, na každý povrch 
a pro každou situaci. Myslím, že boty 
jsou základ a jejich střídání je návod, 
jak se vyhnout zranění a narušení klou-
bů. Ty se mi zatím, děkuji za to, vyhýbají. 

Když jsem četla na sítích vaše první 
slova po závodu, nevěřila jsem, že 
je to výpověď vítěze. Spíš skromný 
popis běžného účastníka. Počáteč-
ní krize, pád. Tak jak to bylo?
No začátek nebyl optimální. Netrénuju 
v noci, každý závod potmě je náročněj-
ší. Běželi jsme s Adamem a střídali se 
ve vedení (pozn.red: Adam Korecký, 
skončil druhý), ale někde u Kykulky se 
mi ztratil. Všude tma, ani světýlko, neba-
vilo mě to a nebylo to fajn. Kolem Ivan-
čeny jsem ho ale doběhl a spolu jsme 
vystoupali na Lysou a kecali jsme. To 
mě velmi zklidnilo. Není to totiž pro mě 
běžné. Zatímco v hlavní skupině se lidé 
střídají, celé hodiny si povídají či ales-
poň něco zavolají, já jsem povětšinu 
času zcela sám. Například vloni jsem 

téměř celou trasu nikoho ani nezahlédl, 
doběhl jsem desítky minut po vítězi a 
ten za mnou doběhl zase desítky minut 
za mnou. Je to náročné. Letos jsem to 
z Lysé hory už napálil, seběh je moje 
silnější stránka, a tak jsem běžel v čase 
4.20 min/km (pozn. redakce: to je více 
než 14 km/h v noci v horském terénu!) 
a už jen vedl. A ano, na Smrku jsem 
špatně upadl, hlavou na kámen, na 
chvíli se ztratil. Zkontroloval jsem ale, 
zda mám všechny zuby a zda krvácím 
a fičel dál. Strašně jsem letos chtěl vy-
hrát, to pomyšlení mě hnalo. 

Ještě jednou gratulace. A co dál, 
vaše cíle nyní, již ženatého. 
Manželka Maruška taky běhá, dříve  
i závodila, je to moje hlavní podpora  
a jsme domluveni, že budu pokračovat. 
Mám sponzory Sportovnu a Iontmax, 
jsem ambasador akce Paličák Trophy, 
objevují se nové závazky i výzvy, nechci 
zastavit. Pomýšlím i na mezinárodní 
závody v Rakousku a Slovinsku. Vloni 
jsem absolvoval podobný závod v Pol-
sku a byl jsem třetí a ve Slovinsku pátý. 
Ale uvidíme.                  Děkuji za rozhovor 
a přeji mnoho úspěchů Alena Uličníková
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Kultura

Frenštát viděl napínavé souboje i české naděje mezi elitou
Frenštát pod Radhoštěm ožil o víkendu 19.–20. září 2025 skokanským svátkem. Tradiční Memoriál Jiřího Rašky, letos v režii nové Sportovní 
agentury Frenštát, přilákal na můstek HS 106 více než šedesát skokanů z jedenácti zemí. Diváci se během dvou dnů dočkali nejen dramatických 
soubojů v rámci FIS Cupu, ale i povzbudivých výkonů českých reprezentantů, kteří se na domácí půdě přiblížili světové špičce. Novinkou bylo 
páteční dopolední soutěžní kolo určené především žákům frenštátských a okolních škol v rámci projektu Zpátky na vrchol. 

Pátek 19. září 2025
V úvodním závodě se z prvenství ra-
doval rakouský reprezentant Simon 
Steinberger, který si díky skokům 
dlouhým 102 m a 104,5 metru připsal 
celkový zisk 242,3 bodu. Druhé místo 
obsadil Polák Tomasz Pilch (240,8 b.; 
99,5 m; 102 m) a třetí příčku jeho kra-
jan Tymoteusz Amilkiewicz (239,4 b.;  
102 m; 100 m). 
Domácí fanoušci se mohli radovat z 
velmi dobrých výkonů českých skoka-
nů. Do druhého kola se probojovali 
hned čtyři. Nejlepší z nich byl David 
Rygl – 9. místo (226,4 b.; 104 m;  
98 m), navíc předvedl nejdelší skok 
dne (105 m). Daniel Škárka obsadil 
14. pozici (220,6 b.; 96 m; 105 m). 
Benedikt Holub, rodák z Frenštátu, 
skončil 19. (208 b.; 104 m; 98 m). 
Jiří Černý uzavřel druhou desítku na  
21. místě (207,1 b.; 97 m; 92 m). 

Sobota 20. září 2025
Sobotní závod „O pohár starosty“ přine-
sl rakousko-polský souboj o stupně vítě-
zů. Tentokrát se radoval Jakob Steinber-

ger z Rakouska (bratr pátečního vítěze 
Simona), který si skoky dlouhými 102 m 
a 101,5 metru zajistil celkové vítězství se 
součtem 240,3 bodů. Na druhém místě 
skončil Polák Tymoteusz Amilkiewicz 
(237,7 b.; 102 m; 105,5 m). Třetí příčku 
obsadil další Rakušan, vítěz pátečního 
závodu Simon Steinberger, se ziskem 
236,6 bodu (106 m; 102,5 m). Rozdíly 
mezi první trojicí byly minimální a posta-
raly se o napínavou podívanou až do 
posledního skoku. 
Také v sobotu se do elitní desítky pro-
bojoval David Rygl, který skončil sedmý 
se ziskem 221,4 bodu. Další čeští zá-
vodníci se umístili na bodovaných příč-
kách ve třetí desítce – Lukáš Jeřábek 
společně s německým skokanem Ro-
binem Klossem shodně na 24. pozici 
s 190,8 body. 

Odkaz Jiřího Rašky žije dál 
Memoriál Jiřího Rašky přivítal více než 
šedesát závodníků z jedenácti zemí a 
nabídl divákům na můstku HS 106 dva 
dny napínavých soubojů. Novinkou le-
tošního ročníku bylo páteční dopolední 
klání pro školy, kterého se zúčastnilo ví-
ce než 2 000 dětí z frenštátských škol. 
Ty měly jedinečnou možnost zažít atmo-
sféru mezinárodního závodu, fandit re-
prezentantům a seznámit se s prostře-
dím skokanského areálu. Poděkování 
patří všem sponzorům, především pak 
MS kraji, městu Frenštát pod Radhoš-
těm a společnosti RENOMIA a. s., je-
jichž finanční i organizační pomoc byla 
pro konání závodů klíčová.

„Jsme hrdí, že jméno Jiřího Rašky stále 
spojuje Frenštát pod Radhoštěm s vr-
cholovým skokem na lyžích a přitahuje 
zahraniční účast i pozornost fanoušků. 
Čtrnáctý ročník ukázal, že memoriál má 

v našem městě pevné místo a dokáže 
oslovit nejen sportovní veřejnost, ale 
i mladou generaci,“ uvedl předseda 
organizačního výboru Robin Gebauer. 
„Jsem rád, že místo zrušení memoriálu 
se do organizace pustila nově vzniklá 
Sportovní agentura Frenštát pod Rad-
hoštěm. I když pro nás bylo vše nové, 
dokázali jsme závody připravit a po-
kračovat tak v  tradici. Již teď probíhají 

jednání a snažíme se domluvit termín 
závodů na rok 2026,” dodal Robin Ge-
bauer.

Na závěr patří velké poděkování všem 
členům organizačního týmu i pomoc-
níkům, ať už z řad dobrovolníků, nebo 
zaměstnanců města, kteří svou prací a 
ochotou významně přispěli k uspořádá-
ní letošního Memoriálu Jiřího Rašky. 

  Memoriál Jiřího Rašky
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Pondělí 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00 

 polovina 
velkého bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Úterý

LICHÝ TÝDEN

13.30 – 16.00 18.30 – 21.00
6.30 – 8.00 9.30 – 13.00

SUDÝ TÝDEN

6.30 – 13.00

Středa 6.30 – 7.30 x 13.30 – 14.30 
důchodci 14.30 – 21.00

Čtvrtek 6.30 – 13.00 13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Pátek 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00 

 polovina 
velkého bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Sobota                    10.00 – 17.00

Neděle 9.00 – 10.00
RBP                         10.00 – 16.00 veřejnost

Aktuality

Družstvo A se na závodech v Mniší 13. 9. 2025 umís-
tilo na druhém místě z 19 přihlášených, především díky 
nejlepšímu času soutěže ve štafetě požárních dvojic. Ve 
Slatině 20. 9. 2025 pak potvrdilo, že patří na přední příč-
ky ligy a přidalo další stříbro (z 21 družstev). Díky tomu je 
družstvo A v průběžném pořadí ligy na třetím místě.

Družstvo B zaznamenává v posledních závodech obrovský 
posun. V Lubojatech 7. 9. 2025 vybojovali celkové třetí mís-
to, týden nato v Mniší si pak pohoršili pouze o jednu příčku, 
aby pak ve Slatině vyvrátili veškeré pochyby o náhodě a opět 
získali bronzový pohár. Nutno podotknout, že především v 
útocích dosahují už lepších výsledků než družstvo A.

Mladí hasiči z Frenštátu p. R. se opět ukázali ve skvělé formě v novojičínské lize požárního sportu mladých 
hasičů Floriánek Cup. Do soutěže nastoupila dvě družstva mladších žáků a jedno družstvo starších žáků, 
která od startu sezóny pravidelně potvrzují, že tvrdý trénink a týmová spolupráce přinášejí viditelné výsled-
ky. Na posledních závodech děti znovu potvrdily, že patří mezi nejlepší v regionu.

Mladí hasiči z Frenštátu uspěli ve Floriánek Cupu

18. 10. (sobota)
Lampionový průvod Bludička
Přijďte s námi rozzářit podzimní večer 
na lampionový průvod plný světýlek, 
hudby a pohody! Společně se vydáme 
na krátkou cestu za světýlky, na jejímž 
konci nás zahřeje tradiční lesní punč a 
čekat nás bude doprovodný program 
pro malé i velké.
Kontakt: Karolína Hilšerová, 
770 139 742, hilserova@astrafren.cz

24. - 28. 10. (pátek–úterý)
Podzimky s Klubáky 
Zveme děti ve věku 9–15 let na pod-
zimní pobytový tábor pod záštitou od-
dílu Klubáci. Čeká nás pět dní, které 
budou plné dobrodružství, her a ne-
zapomenutelných zážitků. 
Kontakt: www.duhaklubaci.cz, 
Karolína Hilšerová, 770 139 742, 
hilserova@astrafren.cz

25. - 29. 10. (sobota–středa)
Podzimky 
s Artušovci a Tojstoráky
Podzimní pobytový tábor ve spoluprá-
ci dvou oddílů - Artušovci z Frenštátu 
a Tojstoráci z Lichnova nabízí nabitý 
program na 5 dní, napínavý příběh a 
spoustu her a aktivit na chatě Nivy u 
Vsetína, který je určen všem ve věku 
od 9 do 16 let a je otevřen široké ve-
řejnosti. Těšíme se na Tebe!
Kontakt: www.artusovci.cz, 
Kateřina Smolanová, 736 480 463, 
smolanova@astrafren.cz

27. - 29. 10. (pondělí–středa) 
Podzimní příměstský tábor
Třídenní dobrodrůžo v Astře pro 
děti ve věku 6 - 11 let. Podzimní pří-
městský tábor s názvem Haló, Haló, 
Halloween nás zavede mezi duchy 
a strašidla. Čekají nás tři dny plné 
her, soutěžení, spolupráce a legrace. 
Jestli nechceš o prázdninách sedět 
doma, přihlas se, a přijď za námi do 
Astry. A strašidla, třeste se! 
Kontakt: Kristýna Jandová, 
731 407 831, jandova@astrafren.cz

Jan Hilšer, pedagog volného času

Provoz krytého bazénu v říjnu Tel.: 556 836 240, 702 167 488
www.aquafrenstat.cz

Upozornění: 			 
Každý první čtvrtek v měsíci bazén 
UZAVŘEN - SANITÁRNÍ DEN 2.10.2025
V pondělí 27.10.2025 
od 7.00 do 9.00 hodin jsou veřejnosti k dispozici 
2 dráhy + malý bazén, od 9.00 do 13.00 hodin je 
bazén otevřen pro veřejnost bez omezení.
V úterý 28.10.2025 je bazén 
pro veřejnost v provozu od 9.00 do 16.00 hodin
Ve středu 29.10.2025 
od 7.00 do 9.00 hodin jsou veřejnosti k dispozici 
2 dráhy + malý bazén, od 9.00 do 13.00 hodin je 
bazén otevřen pro veřejnost bez omezení
Ve čtvrtek 30.10.2025 
PLAVECKÁ SOUTĚŽ MĚST od 6.30 do 20.00 
hodin (informace na samostatném plakátě)	
RBP - plavání pouze pro pojištěnce Revírní bratr-
ské pokladny        Změna provozní doby vyhrazena
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Aktuality

Vítání občánků města
Vážení rodiče, pokud máte zájem se zúčastnit slavnostního vítání ob-
čánků města v obřadní místnosti radnice, je nutné z vaší strany vyplnit 
žádost o registraci, kterou je možno zaslat elektronicky na adresu po-
datelna@mufrenstat.cz, příp. doručit na recepci úřadu nebo vložit do 
schránky, která je umístěna na budově radnice.

„Změna financování nepedagogic-
kých pracovníků, která má od začát-
ku příštího roku přenést odpověd-
nost ze státu na zřizovatele škol, je 
zoufalým krokem zoufalé vlády. Vlády, 
která místo systémových řešení jen 
přesouvá problémy dál – tentokrát na 
obce a kraje. Rozpočet státu je v ža-

lostném stavu, a tak se hledají úspory 
tam, kde to nejvíce bolí, u lidí, kteří 
zajišťují každodenní chod škol. Škol-
níci, kuchařky, uklízečky, administra-
tivní pracovníci, ti všichni tvoří páteř 
školního provozu. A právě jejich bu-
doucnost je nyní nejistá.,“ uvedl Josef 
Bělica. „Novela školského zákona je 
hrozba, proti které jsem přímo na pů-
dě sněmovny protestoval. Bohužel, 
současná vláda prosazuje bezohled-
ně cokoliv, co ji napadne. V této sou-
vislosti připomínám způsob, jakým si 
současná koalice změnu protlačila. 
Bez ochoty demokraticky diskutovat, 
bez projednání v odborných výbo-
rech, bez předchozí konzultace s kra-
ji a obcemi. Proti novele se vyslovily 
Asociace krajů ČR, Svaz měst a obcí 
nebo Sdružení místních samospráv. 
Všechny námitky vláda ignorovala.“

Kolika lidí se tato změna dotkne?
„V Moravskoslezském kraji se změ-
na dotkne téměř 8 tisíc úvazků. Kraj 
bude muset od ledna 2026 zajistit 
financování pro 2 tisíce nepedago-
gických zaměstnanců, zbytek přejde 
ze státu na obce. Pro menší obce s 
omezeným rozpočtem to bude obrov-

ská zátěž. Výnos ze sdílených daní 
často nepokryje skutečné náklady 
na provoz škol, což může vést ke sni-
žování kvality služeb, zároveň se mo-
hou zvětšovat rozdíly mezi regiony a 
zhoršovat pracovní podmínky těchto 
zaměstnanců.

„Odlišný přístup jednotlivých zřizo-
vatelů může způsobit chaos. Místo 
jednotného systému vznikne mozaika 
různých podmínek, kde bude záležet 
na tom, zda má obec dost peněz. To 
je nepřijatelné. Vzdělávání musí být 
dostupné a kvalitní bez ohledu na to, 
kde dítě žije. Vláda zkrátka opět po-
stupovala bez empatie vůči menším 
obcím, bez snahy vidět místo čísel 
dopady na kvalitu života lidí, a hlavně 
našich dětí."

Děkuji za rozhovor Jan Rejman

Jak novela školského zákona ovlivní financování 
nepedagogických pracovníků
Novela školského zákona přináší také změny ve financování nepedagogických pracovníků, tedy zaměstnanců škol, kteří se starají například 
o provoz, údržbu nebo administrativu. Starosta Frenštátu pod Radhoštěm Jan Rejman se v této souvislosti obrátil s dotazem na hejtmana 
Moravskoslezského kraje Josefa Bělicu. Zajímá jej, jakým způsobem bude zajištěno financování těchto pracovníků a zda kraj připravuje 
konkrétní kroky, aby školy nepocítily výpadky v rozpočtu. Jak se změny dotknou škol v regionu a zda budou mít obce i kraje dostatek pro-
středků na zajištění potřebného provozu.

  Rozhovor s hejtmanem kraje

Důležitá telefonní čísla
Městský úřad Frenštát p. R. +420 556 833 111 

Munipolis – Mobilní rozhlas 
– podněty a připomínky občanů https://frenstat.munipolis.cz/

Hasiči Frenštát pod Radhoštěm 150; +420 724 370 108

Městská policie Frenštát p. R. +420 602 852 316

Tepelné hospodářství – dispečink  +420 731 669 809 
rudolf.prasivka@mufrenstat.cz

Bytové hospodářství +420 777 361 030  
email: nemovitosti@mufrenstat.cz

Technické služby Frenštát p. R. +420 731 519 839

Poruchy veřejného osvětlení 
EB Bartoš

+420 777 799 406

Svoz odpadů +420 735 190 997

Turistické informační centrum +420 556 836 916

Úřad práce, 
Frenštát pod Radhoštěm

+420 950 139 244, 
+420 950 139 241, 
+420 950 139 245, 
+420 950 139 236

Kontaktní místo soc. 
podpory Frenštát

+420 950 139 240, 
+420 950 139 251, 
+420 950 139 252

Charita Frenštát 
+420 731 141 801 
info@frenstat.charita.cz

Vodovody a kanalizace
+420 556 701 932, 
poruchová linka 
+420 800 292 300

ČEZ – energetika
+420 800 810 820, 
pohotovostní linka 
+420 800 850 860

INNOGY – plynárny +420 800 113 355, 
pohotovostní linka 1239

Žádost o registraci je možné již zasílat. 
Termíny konání pro rok 2025 budou 
upřesněny podle počtu přihlášených 
a budou zveřejněny na informačních 
kanálech města. Rodiče, kteří projeví 
zájem a doručí na Městský úřad žá-
dost o registraci, budou včas na akci 

pozváni. V případě potřeby bližší infor-
mace poskytne 
Iveta Lepíková, tel. 556 833 141, 
e-mail iveta.lepikova@mufrenstat.cz, 
a Lucie Sváčková, tel. 556 833142, 
e-mail lucie.svackova@mufrenstat.cz. 

-red-

Jan Rejman, starosta Frenštátu p. R.Josef Bělica, hejtman MS kraje
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Aktuality

Škola bude přístupná až do 17.00 hodin  
a návštěvníci si mohou prohlédnout prosto-
ry i vybavení, setkat se s pedagogy a získat 
informace o možnostech vzdělávání žáků se 
speciálními potřebami ve Frenštátě. 
Přijďte se podívat, jak škola vypadá dnes,  
a oslavte s námi toto významné výročí.                         

Pavlína Palová, ředitelka školy

Edward Albee, jeden z nejvýraznějších americ-
kých dramatiků, v této komedii zpochybnil spo-
lečnost, v níž se narodil; společnost honosící se 
velkými slovy o svobodě a spravedlnosti, jež se 
zároveň dopouštěla zločinů na těch, kdo neod-
povídali nastavené normě. Hra nahlíží do zákulisí 
života manželů Richarda a Jany. Na první pohled 
mají všechno – dům na předměstí, krásnou za-
hradu, spokojené manželství. Jediné, co jim chy-
bí, je dostatek peněz, aby mohli držet krok se 
svými bohatými sousedy. Jednoho dne se v jejich 
životě objeví tajemná paní Zúbková s nabídkou, 
která by mohla vyřešit všechny jejich finanční 
starosti. V čem je ale háček? Odpověď najdeme 
ukrytou na zahradě Richarda a Jany...
Vstupenky na Těšínské divadlo lze zakoupit také 
v TIC, prodejní místo Perfect Systemu.         -red-

Prvňáčci ze ZŠ Záhuní a ZŠ Tyršova si u vý-
ukového přechodu vyzkoušely, jak správně 
přejít silnici. Dozvěděly se, proč je důležité 
být na cestě do školy dobře vidět, a odnesly 
si domů i reflexní pomůcky. „Bezpečnost dětí 
na cestě do školy je pro nás prioritou. Je důle-
žité, aby si správné návyky osvojily už od prv-
ních tříd. Proto vítáme každou aktivitu, která 
jim srozumitelně a názorně ukáže, jak se mají 
v dopravním provozu chovat,“ uvedl Vladimír 
Pražák, manažer prevence kriminality. Město 
plánuje v podobných preventivních aktivitách 
pokračovat i v budoucnu.			        

Iva Vašendová
vedoucí odboru vnějších vztahů

Už od roku 1955 se ve Frenštátě pod 
Radhoštěm vzdělávají děti se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Letos si škola 
připomíná 70 let své existence ve městě, 
a to v budově známé jako „malá Tyršov-
ka“. Chcete se o škole dozvědět více? 
Srdečně vás zveme ve středu 19. listopa-
du na Den otevřených dveří.

Satirickou komedii si pro své říjnové před-
stavení ve Frenštátě pod Radhoštěm vybrala 
česká scéna Těšínského divadla. Ve čtvrtek 
23. a v pátek 24. října v 19.00 hodin zavítá na 
jeviště frenštátského kina soubor Těšínské-
ho divadla s hrou Všechno na zahradě, která 
s černým humorem zkoumá témata morálky 
a lidského pokrytectví.

Město Frenštát pod Radhoštěm připravi-
lo ve spolupráci s Městskou policií a kraj-
ským koordinátorem BESIP preventivní 
akci „Bezpečně na přechodu“. Ve středu 
17. 9. 2025 se v dopoledních hodinách 
uskutečnil program pro žáky prvních tříd 
základních škol. Jeho cílem bylo naučit 
děti základním pravidlům bezpečného 
chování v silničním provozu.

Speciální škola ve Frenštátě slaví 70 let

Těšínské divadlo 
uvede komedii

Prvňáčci se učili 
správně přecházet silnici

Že odkládat své sny až na důchod je většinou blbina, to 
došlo mnoha nám seniorům, až ten čas nastal. Kdo by  
v čtyřiceti pomýšlel na to, že bude mít už po šedesátce 
artrózu třetího stupně, zoperovaný šedý zákal, zpomalené 
plíce a vysoký tlak. No, možná ti přemýšlivější na to pomy-
sleli, ale na to, že uspořené peníze, za které by se ještě 
v devadesátkách dal postavit dům, postačí tak na dvoje 
lázně pro samoplátce, na to jsme neměli křišťálovou kouli. 
To ale ještě pořád není největší neznámá tehdejšího odha-
du. Tu největší přináší současný svět virtualit, elektroniky 
a ztráta lidského kontaktu. Po letošním létě jsme vyslechli 
pár historek na téma „senior už nemá šanci“ a jednu zku-
sím reprodukovat. On se pozná, tady bude Franta. 
Franta, celý život vášnivý rybář, snil o rybaření v Norsku. 
Vždy něco dostalo přednost, až letos. Manželka do-
stala vysněný skleník a Franta dostal zelenou na cestu  
„s pořádnýma chlapama na pořádné ryby“. Že sraz je až  
v severském městečku ho moc netrápilo, natěšeně si pou-
štěl různé dokumenty z místa a studoval ideální rybářské 
vybavení. Nákup letenek už byl trochu problém, ale děti 
pomohly a Franta vyjel z domu na zahraniční letiště. Tam 
ho čekal první šok. Místo slečny na odbavovací přepážce 
stály v sále podivná monstra, stroje sloužící k odbavení. 
Franta rezolutně odmítl vůbec to zkusit. Když ale pochopil, 
že pro jeho cestu se prostě žádná živá přepážka neotevře, 
tak spustil „letištní maturitu“. Vypsat, naskenovat, najít let, 
propojit, vytisknout… vyplněné se nezobrazovalo, pokyny 
nebyly srozumitelné, nešlo přejít k dalšímu kroku, nešlo 
NIC. Několik vysokých blonďáků to evidentně zvládalo,  
a tak se Franta pokusil naučit pár Norů česky a poprosit  
o pomoc. Na třetí pokus to s jedním vyšlo a zcela zpoce-
ný a vyřízený Franta držel v ruce pruh vytištěného papíru.  
A kam mám sakra dát ten kufr? Blonďák ještě ukázal směr 
a zmizel. Tak jo. Zavazadlo konečně už putuje kamsi…. 
Sakra, sakra! Stůj! Vždyť jsem na něj nedal ten zatracený 
papír! Díky jeho řevu to dopadlo dobře, ale Franta už byl 
vykolejený. Každý další sken pasu při postupu letištěm 
ho naštval a každou šipku typu „zde QR kód“ četl jako 
výkřik: „Dál se nedostaneš, hlupáku!“ Jen ať doletím, pak 
už to snad bude lepší, modlil se v letadle, místo toho, aby 
si vychutnal eko-vego-kostku čehosi, servírovanou poté, 
kdy se ho záhadnou řečí něco ptala stevardka. Modlitba 
nefungovala. Naivní představa, že si na cestu do místa 
srazu půjčí auto za ceny, které si vyčetl na internetu, vza-
la hned za své. Cena za vypůjčení auta na týden připo-
mínala cenu za nákup staršího auta v Čechách, autobus 
byl za cenu zlatého taxíku a na jídle byly cedulky s číslem 
vysokým i před kurzovním přepočtem. A vůbec nikde ne-
viděl pivo! Ještěže mu kamarádi dobře poradili a vezl si 
něco málo plechovek v kufru. Každý další krok si připadal 
menší, hloupější a méněcennější. Kolem si chodili vysocí 
blonďatí senioři a za svůj důchod, mimochodem nejvyšší  
v Evropě, srkali kávičky, snímali kódy a usmívali se na svůj 
bezalkoholový svět. Franta nerozuměl, neuměl, byl stále 
nervóznější a hladovější. Ale dokázal to, dojel! Krásné 
ráno, krásné místo, loď už čeká a na molu parta chlapů  
s pruty a dobrou náladou. Já to dal! Hurá. Tady už to bude 
jiné, tady jsem mezi svými, dokonce je tu i Čech a Polák, 
budu aspoň některým rozumět. Hned po nalodění si vy-
balil svého Radegasta a se změněnou náladou si ho šel 
vypít na palubu. Nevšiml si varovných obličejů, s chutí si 
otevřel plechovku a vydatně si přihnul. V tom se k němu 
přiřítil vedoucí akce a něco velmi rázně drmolil a ukazoval 
na břeh. Než se Franta vzpamatoval, už mu nesli zavaza-
dlo a za chvíli seděl zpátky na mole – vykázán z lodi za 
nevhodné chování, požívání alkoholu při veřejné plavbě  
a kdovíco ještě… 
Nakonec ty ryby lovil, ale nejintenzívnější zážitky nebyly ty 
z rybolovu. Poučení jsou dvě. Nečekejte se svými sny, svět 
se rychle mění. A doma je fajn, po všech stránkách.

 Senior Karel 

kino

Vstupné 70 Kč

Říjen

DUCHOŇ
14:00 hod. 

Byl největším talentem své generace – muž, který žil až příliš intenzivně. Film
Duchoň sleduje příběh Karla Duchoně od začátků v malé kapele přes raketový
vzestup až po zápas s vlastními démony. To vše za doprovodu jeho největších
hitů. Do kin přichází v létě 2025, kdy si připomeneme 75 let od narození a 40 let
od jeho smrti.

17. 10. 2025

Kino Senior
Filmová projekce NEJEN pro seniory

POD PAROU3. 10. 2025 14:00 hod. 

Učitelka Martina a její tři kamarádky se rozhodnou experimentálně udržovat
stálou hladinu alkoholu v krvi s cílem zlepšit výuku i osobní vztahy — české
pojetí dánského „Chlastu“.

KOUZLO DERBY
14:00 hod. 

Hvězdně obsazená komedie podle scénáře Petra Kolečka přináší mozaiku
příběhů, které se setkávají během jednoho velkého fotbalového utkání.
Profesorka bohemistiky, rozhodčí, zpěvák, zamilovaná radní i mladý fotbalový
talent – každý prožívá svůj vlastní zápas, plný vášně, humoru i emocí. Film o
lásce, životních faulech i proměněných šancích, které spojují lidi stejně jako
fotbal.

31. 10. 2025
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Tel.: +420 724 019 673

Hledám 
kadeřnici-kadeřníka

do zavedeného kadeřnictví 
ve Frenštátě pod Radhoštěm na náměstí Míru 

s možností převzetí kadeřnictví i s klientelou.
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Inzerce

Kadeřnictví Wendigo

Vendula Křístková
Martinská čtvrť 1785
Frenštát pod Radhoštěm
 

tel.: 731 659 799

OPTIKA MITÁŠ s.r.o.
Frenštát pod Radhoštěm
Poliklinka - Rožnovská 240

+420 725 540 167   *   optikfren@email.cz
8:00 - 12:00 / 12:30 - 17:00

• dioptrické brýle
• sluneční brýle
• pouzdra a doplňky
• odborné poradenství
• kontaktní čočky

www.ukociana.cz

Vaše událost, naše starost!

Rodinné oslavy
Svatební hostiny
Přátelská setkání
Pohřební hostiny
Promoce
Křtiny
Narozeninové
oslavy
Maturitní večírky
Business obědy
Akce na klíč
Pronájem sálů

Umíme zařídit:

www.trojkafe.cz

Voňavá káva
Skvělé dezerty
Snídaně
Chlebíčky
Dorty na
objednávku
Terasa s
výhledem na hory

Kavárna Trojkafe

552 303 933info@ukociana.cz

Naše nabídka: 
Komfortní moderní
hotelové pokoje
Restaurace a
kuchyně otevřena
denně
Stálá nabídka
Denní nabídka od
pondělí do pátku
Rozvoz jídel pro
firmy a
domácnosti
Celodenní rozvoz
jídel z e-shopu

PIZZA
Ručně dělaná
Křupavé těsto
Osvědčená
receptura
Poctivá chuť
17 druhů
Pizza na rozvoz

32/45 cm

Hotel U Kociána, 744 01 Trojanovice 183 (u cesty vedoucí do Ráztoky)

www.jidlozkocka.cz

PRONÁJEM SÁLŮ
Salonek pro 14
osob
Salonek pro 28
osob
Sál pro 100 osob

www.jidlozkocka.cz www.ukociana.cz

Trojanovice 926
(v centru obce)

Otevřeno denně
8.30 - 18.00 hod.
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Společnost EW HOF s.r.o. z Rožnova pod 

Radhoštěm - výrobce elektromotorů 
s 30 letou tradicí – z důvodu nárůstu 

zakázek přijme nové kolegy a kolegyně na pozice 
 

• Soustružníky kovů CNC    
• Soustružníky kovů – karuseláře  
• Frézaře – nástrojaře 
• Frézaře – obsluha CNC strojů  
• Montážní dělníky  
• Skladníky 
• Dělníky elektro.výroby – navíječ – 

vhodné i pro ženy  
  
 

• požadavky: 
o vyučení v oboru výhodou 
o praxe výhodou 

• nabízíme:  
o odpovídající mzd. ohodnocení  
o jistotu dlouhodobé spolupráce 
o 5 týdnů dovolené 
o příspěvek na dopravu 
o stravenkový paušál 

 
Nástup možný ihned/ dohodou 
Pro více informací kontaktujte personální oddělení 

• Ing. Kateřina Barošová Švihelová katerina.barosova@ewhof.cz 736 220 896 
• www.ewhof.cz 
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Rozhodnutí o převodu přijala vláda 
České republiky už 27. srpna 2025. 
Tímto krokem se završilo dlouholeté 
úsilí o nalezení nového smyslu pro roz-
sáhlé území, které po desetiletí čekalo 
na svou budoucnost. „Je to historický 
okamžik nejen pro Trojanovice, ale 
pro celé beskydské podhůří. Otevírá 
se nám cesta k naplnění vize, kterou 
jsme společně připravovali,“ zaznělo 

při slavnosti. K úspěchu vedla úzká 
spolupráce obce Trojanovice, Morav-
skoslezského kraje a státního podniku 
DIAMO. Společným jmenovatelem je-
jich snahy je rozvojový projekt Cérka, 
jenž má ambici proměnit území bývalé-
ho dolu v prostor pro nové příležitosti, 
udržitelný rozvoj a moderní zázemí pro 
místní obyvatele i návštěvníky Beskyd.                                              

-red-

Aktuality

Podporované projekty se zaměřují pře-
devším na oblast bydlení a revitalizaci 
brownfieldů. Obce mohou prostředky 
využít také na kofinancování vlastního 
podílu v projektech podpořených z 
evropských či národních dotačních 
programů.
„Program JESSICA III se dlouhodobě 
osvědčuje jako účinný nástroj podpory 
rozvoje obcí. Pomáhá financovat pro-
jekty, které by jinak kvůli omezeným 
rozpočtům a vysokým úrokovým saz-
bám na komerčním trhu nemohly být 
zejména menšími obcemi realizovány. 
Díky tomuto programu mohou obce a 
města vytvářet kvalitní podmínky pro by-
dlení, podnikání i veřejné služby, a tím 
přispívat k udržení obyvatel v regionu,“ 
uvedla 1. náměstkyně hejtmana Morav-
skoslezského kraje Šárka Šimoňáková.

Schválené úvěry:
•Obec Malá Štáhle získá úvěr přes 
4,6 milionu korun na zateplení a rekon-
strukci bytového domu se sedmi byty.
•Obec Kujavy využije úvěr ve výši  
6,5 milionu korun na vybudování tech-
nické infrastruktury pro 12 stavebních 
parcel v lokalitě U hřiště.
•Město Město Albrechtice si vezme 
úvěr ve výši 12,4 milionu korun na  
odkup a revitalizaci průmyslo-vého are-
álu Hynčice.
•Město Frenštát pod Radhoštěm ob-
drží úvěr 35 milionů korun na přípravu 
plochy pro Podnikatelský park Planiska.
Obce a města mohou o úvěr žádat až 
do vyčerpání alokovaných prostředků. 
Úvěry jsou poskytovány s výhodnou 
úrokovou sazbou a možností splácení 
až 15 let. 

Na programu jsou školení, worksho-
py i exkurze, které podpoří profesní 
růst pedagogů a nabídnou inspiraci 
také dětem, žákům i široké veřejnosti. 
Hlavní důraz bude kladen na aktuální 
výzvy a novinky ve vzdělávací oblasti.
Součástí projektu budou i setkání 
pracovních skupin, kde se účastníci 
zaměří na vyhodnocení dosavadních 
aktivit, provedou SWOT analýzu a 
připraví Roční akční plány pro škol-
ní roky 2025/2026, 2026/2027 a 
2027/2028. Tyto dokumenty mají re-

agovat na aktuální potřeby regionu a 
nastavit priority pro další rozvoj vzdě-
lávacího prostředí. 
V závěru období proběhne také zase-
dání Řídícího výboru, jehož úkolem 
bude schvalovat jednotlivé kroky a 
dohlížet na naplňování dlouhodo-
bých cílů projektu. „Děkujeme všem 
za podporu a zapojení. Vaše účast je 
klíčová pro úspěšné pokračování a 
rozvoj kvalitního vzdělávání v našem 
regionu,“ uvedla věcná manažerka 
projektu Eliška Tylová.

MAP ORP Frenštát p. Radhoštěm 
IV nabízí nové aktivity

Krajští zastupitelé schválili městům 
a obcím výhodné úvěry na projekty
Další podporu pro obce a města prostřednictvím výhodného úvěrového 
programu JESSICA III schválili krajští zastupitelé.  Program je určen pro 
obce, města i svazky obcí, které mohou získat zvýhodněný úvěr až 35 
milionů korun na realizaci svých rozvojových projektů. Schváleny byly 
úvěry pro čtyři žadatele v celkové výši téměř 59 milionů korun.

V rámci pokračujícího projektu Místní akční plán ORP Frenštát pod Rad-
hoštěm IV, č. p. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008335 spolufinancovaného 
Evropskou unií, se od září do prosince 2025 uskuteční řada aktivit zamě-
řených na rozvoj vzdělávání.

Moravskoslezský kraj informuje

Slezská diakonie Karmel pořádá hned několik příjemných setkání. 
Jednou z nejoblíbenějších akcí bylo tradiční Smažení vaječiny a opé-
kání na zahradě střediska. 

Dne 9. září 2025 ve 13 hodin došlo u Zvoničky strážkyně Beskyd na 
Horečkách k významné události pro celý region. Slavnostním podpi-
sem dokumentu byl potvrzen bezúplatný převod pozemků po býva-
lém Dole Frenštát z majetku státu do vlastnictví obce Trojanovice. 

Slezská diakonie, KARMEL 

 Vzdělávání v regionu pokračuje

Není-li vlastník znám, je nálezce povi-
nen odevzdat ji obci, na jejímž území 
k nálezu došlo.  V případě nálezů na 
území Frenštátu pod Radhoštěm pro-
vádí veškeré činnosti spojené s pře-
vzetím, uchováváním a vydáváním ná-
lezů pracovnice recepce Městského 
úřadu ve Frenštátě pod Radhoštěm, 
náměstí Míru 1.  Zde je možno v pro-
vozní době odevzdávat nálezy a rov-
něž tak se zde mohou o své věci hlásit 
vlastníci ztracených věcí osobně nebo 
telefonicky na tel. č. 556 833 111. Vy-
zvednutí nalezené věci je možné pou-
ze osobně, po identifikaci vlastníka a 
sepsání zápisu.   Andrea Kopúnková

Nalezené věci odevzdejte 
na recepci městského úřadu

Trojanovice převzaly pozemky 
po bývalém Dole Frenštát

Městský úřad Frenštát pod Rad-
hoštěm oznamuje občanům, že 
dle § 1052 zákona č. 89/2012 Sb., 
občanského zákoníku, je ten, kdo 
najde ztracenou věc, povinen ji 
vydat tomu, kdo ji ztratil, nebo 
vlastníkovi proti úhradě nutných 
nákladů a nálezného. 

Datum Popis 

24.03.2025 Mobilní telefon

28.03.2025 Dětské hodinky

31.03.2025 Pánská pěněženka

02.05.2025
Černý batoh s obsahem 

osobních věcí

18.05.2025
Bezdrátový 
reproduktor 

29.04.2025 Peněženka

11.01.2025 Mobilní telefon

03.03.2025 Finanční hotovost

05.06.2025 Elektrokoloběžka

12.06.2025 Pánské hodinky

28.07.2025 Finanční hotovost

16.06.2025 Mobilní telefon

14.07.2025 Platební karta

27.02.2025 Pánské kolo

30.07.2025 Dětské kolo

Na úvod si všichni vychutnali šálek 
kávy s výbornou bublaninou, která 
navodila tu správnou atmosféru. Poté 
přišlo na řadu smažení a pečení, do 
kterého se s chutí zapojilo mnoho 

pomocníků, a ještě více strávníků.  
V příjemné atmosféře se všichni moh-
li společně sejít, pobavit a strávit krás-
né odpoledne.   Marie Mayerhofferová,

vedoucí střediska 
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KINO
 556 835 098, 601 343 348
e‑mail: kino@mufrenstat.cz

www.facebook.com/KinoFrenstat
www.kinofrenstat.cz 

(možnost online rezervace) 
Změna programu vyhrazena

Ve čtvrtek 2. 10. v 17.00 hod.
DEMON SLAYER: KIMETSU 
NO YAIBA INFINITY CASTLE
Tanjiro, Nezuko a spol. se vydávají 
do magického Infinity Castle.
Japonsko, titulky, animovaný, 
12+ let, 155 min., 150 Kč.

Ve čtvrtek 2. 10. ve 20.00 hod.
UZEL ZLA
Veronika s Mirkem vyrážejí na horo-
rový zájezd do Slavkovského lesa. 
Česko, horor, mysteriózní, 12+ let, 
86 min., 150 Kč.

V pátek 3. 10. v 14.00 hod.
KINO SENIOR – POD PAROU
Učitelka Martina a její tři kamarádky 
se rozhodnou experimentálně udr-
žovat stálou hladinu alkoholu v krvi.
Česko, komedie, 12+ let, 
112 min., 70 Kč.

V pátek 3. 10. v 17.30 hod.
ŽIVOT V HAJZLU
Stačilo pohlídat kočku a Hank se oci-
tá uprostřed newyorských gangsterů.
USA, titulky, akční, 15+ let, 
109 min., 150 Kč.

V pátek 3. 10. ve 20.00 hod.
HODINA ZMIZENÍ
V malém městě záhadně mizí celá 
školní třída a noční událost ve 2:17 
spustí hororový příběh. 
USA, titulky, horor, mysteriózní,
15+ let, 128 min., 150 Kč.

V sobotu 4. 10. v 15.00 hod.
GÁBININ KOUZELNÝ 
DOMEK VE FILMU
Gábina se díky kouzelné čelence 
dokáže zmenšit a vstoupit do domku.
VB, dabing, animovaný, přístupný,
98 min., 150 Kč

V sobotu 4. 10. v 17.30 hod.
TONY MÁ PLÁN
Absurdní černá komedie o lehko-
vážném kšeftaři Tonym.
Česko, komedie, 12+ let, 
80 min., 150 Kč.

V sobotu 4. 10. ve 20.00 hod.
JAREK
Dokument o Jaromíru Nohavicovi
Česko, dokument, 12+ let, 
103 min.,150 Kč.

V neděli 5. 10. v 10.00 hod.
SUPERBRÁŠKA
Wily žárlí na mladšího brášku se su-
per schopnostmi.
Švédsko, dabing, rodinný, animova-
ný, přístupný, 82 min., 150 Kč.

Ve čtvrtek 16. 10. v 17.30 hod.
JEMNÝ RVÁČ
Dokument popisuje neuvěřitelnou 
„japonskou cestu“ olympijského 
vítěze judisty Lukáše Krpálka.
Česko, dokumenty, přístupný, 
92 min., 150 Kč

Ve čtvrtek 16. 10. ve 20.00 hod. 
NĚCO ZA NĚCO
Černá komedie s Annou Polívko-
vou o vztahové prověrce.
Česko, komedie, 12+ let, 
86 min., 150 Kč

V pátek 17. 10. ve 14.00 hod.
KINO SENIOR – DUCHOŇ
Příběh Karla Duchoně – hvězdy, 
která zazářila i shořela příliš rychle. 
Slovensko / Česko, životopisný, 
12+ let, 95 min., 70 Kč

V pátek 17. 10. v 17.30 hod.
NĚCO ZA NĚCO
Česko, komedie, 12+ let, 
86 min., 150 Kč.

V pátek 17. 10. v 20.00 hod.
ŽIVOT V HAJZLU
USA, titulky, akční, 15+ let, 
109 min., 150 Kč.

V sobotu 18. 10. v 15.00 hod.
ZÁPLAŤÁK
Malý Záplaťák se probouzí na hradě 
plném legračních příšerek, a zlý ře-
ditel cirkusu vymyslí, jak je využít.
VB, dabing, animovaný, přístupný, 
89 min., 150 Kč.

V sobotu 18. 10. v 17.30 hod
FICHTELBERG
Česko, historický, přístupný, 
91 min., 150 Kč.

V sobotu 18. 10. ve 20.00 hod
OBVINĚNÍ
Julia Roberts v psychologickém 
dramatu o profesorce, která čelí stu-
dentskému obvinění.
USA, titulky, drama, 12+ let, 
138 min., 150 Kč.

V neděli 19. 10. v 10:00 hod.
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY 
NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
Česko/Slovensko, animovaný, 
přístupný, 65 min., 150 Kč.

V neděli 19. 10. v 17:30 hod.
STEZKA ŽIVOTA
Manželé Raynor a Moth přišli téměř 
o vše – peníze, domov i zdraví. 
VB, titulky, drama, 12+, 
115 min., 150 Kč.

V sobotu 25. 10. v 15.00 hod.
CUKRKANDL
Tereza Ramba jako Anička zdědí vi-
lu se strašidelnou pověstí a otevře 
v ní ordinaci.
Česko, rodinný, přístupný, 
115 min., 150 Kč.

V neděli 5. 10. v 17.30 hod.
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
Dokument Mira Rema přibližuje ži-
vot dvojčat Klišíkových.
Česko, dokument, 12+ let, 
84 min., 150 Kč.

Ve čtvrtek 9. 10. v 17.30 hod.
NEPOLAPITELNÝ
Krimi komedie podle skutečného 
příběhu bývalého důstojníka.
USA, titulky, komedie, 12+ let, 
126 min., 150 Kč.

Ve čtvrtek 9. 10. ve 20.00 hod.
TRON: ARES
Program Ares (Jared Leto) je vyslán 
z digitálního světa do skutečného. 
USA, akční, scifi, dabing, 12+ let, 
142 min., 150 Kč.

V pátek 10. 10. v 17.30 hod.
TONY MÁ PLÁN
Česko, komedie, 12+ let, 80 min., 
150 Kč.

V pátek 10. 10. ve 20.00 hod.
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: 
POSLEDNÍ RITUÁLY
Ed a Lorraine Warrenovi se vracejí 
v posledním případu.
USA, titulky, horor, 15+ let, 
135 min., 150 Kč.

V sobotu 11. 10. v 15.00
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY 
NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
Oblíbená pavoučí rodina Webste-
rových je znovu na plátnech kin.  
Česko/Slovensko, animovaný, 
přístupný, 65 min., 150 Kč

V sobotu 11. 10. v 17.30 hod.
FICHTELBERG
Mladý rytíř, hnán touhou po lásce, se 
vydává na dobrodružnou cestu.
Česko, historický, přístupný, 
91 min., 150 Kč.

V sobotu 11. 10. ve 20.00 hod.
TRON: ARES
USA, akční, scifi, dabing, 12+ let, 
142 min., 150 Kč.

V neděli 12. 10. v 10.00 hod.
BODLINKA: 
PICHLAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Ježčí dvojčata Bodlinka a Ráša ztrá-
tou rodičů čelí světu každý různě. 
VB, dabing, animovaný, přístupný, 
85 min., 150 Kč.

V neděli 12. 10. v 15.00 hod.
SUPERBRÁŠKA
Švédsko, dabing, rodinný, animova-
ný, přístupný, 100 min., 150 Kč

V neděli 12. 10. v 17.30 hod.
LETNÍ ŠKOLA, 2001
Sedmnáctiletý Kien se vrací z Vietna-
mu do chebské tržnice. 
Česko, drama, 12+ let, 102 min., 
150 Kč

V sobotu 25. 10. v 17.30 hod.
SPRINGSTEEN: 
VYSVOBOĎ MĚ Z NEZNÁMA
Film přibližuje vznik alba Nebraska 
(1982) – syrové nahrávky.
USA, titulky, životopisný, 12+ let,
120 min., 150 Kč.

V sobotu 25. 10. ve 20.00 hod.
STVŮRY
Brutální vražda studentky rozpoutá 
vyšetřování plné zvratů.
Česko, kriminální, 15+ let, 
90 min., 150 Kč.

V neděli 26. 10. v 10.00 hod.
ZÁPLAŤÁK
VB, dabing, animovaný, přístupný, 
89 min., 150 Kč.

V neděli 26. 10. v 15.00 hod.
CUKRKANDL
Česko, rodinný, přístupný, 
115 min., 150 Kč.

V neděli 26. 10. v 17.30 hod.
OBVINĚNÍ
USA, titulky, drama, 12+ let, 
138 min., 150 Kč.

Ve čtvrtek 30. 10. v 17:30 hod.
CUKRKANDL
Česko, rodinný, přístupný, 
115 min., 150 Kč

Ve čtvrtek 30. 10. ve 20:00 hod.
NĚCO ZA NĚCO
Česko, komedie, 12+ let, 
86 min., 150 Kč.

V pátek 31. 10. ve 14.00 hod.
KINO SENIOR – KOUZLO DERBY
Nová česká filmová komedie z fotba-
lového prostředí. 
Česko, komedie, 12+ let, 
110 min., 70 Kč.

V pátek 31. 10. v 17.30 hod.
DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY
Dracula – nesmrtelný kníže, který 
po staletí hledá ztracenou lásku a 
balancuje mezi spásou a zkázou
Francie, titulky, horor, 12+ let, 
129 min., 150 Kč.

V pátek 31. 10. ve 20.00 hod.
UZEL ZLA
Česko, horor, mysteriózní, 12+ let,
86 min., 150 Kč.

V sobotu 1. 11. 
15.00 NOC V ZOO: 
ZOMBÍCI NA ÚTĚKU 
17:30 STVŮRY 
20:00 HODINA ZMIZENÍ 

V neděli 2. 11. 
10.00 WEBSTEROVI: 
PŘÍBĚHY NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
15:00 NOC V ZOO: 
ZOMBÍCI NA ÚTĚKU
17:30 JADWIGA, ČARODĚJNICE 
Z BESKYD
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DŮM KULTURY
 556 835 397

Říjen 2025
www.kulturafrenstat.cz

5. 10. 2025 / 15:30 hod. / Kino
VEJCE VEJCI ANEB JURODIVÍ DINOSAUŘI 
představení pro děti (Divadlo Navětvi)
Příběh dvou dinosauřích sourozenců, kteří 
objevují svět pravěkých dobrodružství pod 
sopkou. 
Vstupné: mimo předplatné 130 Kč. 
Děti do 3 let zdarma bez nároku na místo. 
Předprodej: on-line www.kulturafrenstat.cz 
a v TIC Frenštát p. R.

7. 10. 2025 / 19:00 hod. / Malý sál DK
Jiří Kráčalík: EKVÁDOR – ANDY 
- AMAZONIE - GALAPÁGY 
Poeticky laděný pořad vás zavede do tropické 
oblasti Ekvádoru. Vystoupíte na čtyřtisícové vr-
choly And, budete prostupovat Amazonskou 
džunglí a navštívíte přírodní ráj světa Galapágy. 
Nenechte si ujít návštěvu magického světa Jižní 
Ameriky plného pravých indiánů. Audiovizuální 
pořad Jiřího Kráčalíka.  
Vstupné: 50 kč (platba na místě)

8. 10. 2025 / 19:30 hod. / Velký sál DK
PARTIČKA
U mužů se produktivní věk počítá cca do šedesá-
ti let!!! Nenechte si ujít posledních pár let produk-
tivního hádání Richarda Genzera. Za Partičku se 
na vás těší Michal Suchánek, Richard Genzer, 
Michal Novotný, Jakub Kohák a Luděk Staněk. 
Nová Partička míří z televizních obrazovek rov-
nou za Vámi! A bude to mnohem "přísnější", než 
si kluci mohou dovolit před televizními kamerami.
Vstupné: 599 Kč
Předprodej: online na www.ticketstream.cz

12. 10. 2025 /od 10:00 do 17:00 hod. /
Malý sál DK / BLEŠÍ TRH
Milovníci starožitností, sběratelských kousků i 
originálních drobností se mohou těšit na ble-
ší trh. Návštěvníci mohou přinést např. knihy, 
hračky, keramiku nebo oblečení či retro vyba-
vení. Určitě si tuto akci nenechte ujít.

19. 10. 2025 / 15:30 hod. / Kino
PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ 
představení pro děti (Divadlo Krapet)
Známí čmeláci Brumda a Čmelda z oblíbeného 
večerníčku vás vezmou na rozkvetlou louku pl-
nou veselých i napínavých dobrodružství. 
Vstupné: mimo předplatné 150 Kč v předprode-
ji, 190 Kč na místě. Děti do 3 let zdarma bez 
nároku na místo. Předprodej: on-line 
www.kulturafrenstat.cz a v TIC Frenštát p. R.

20. 10. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
NOHY VZHŮRU
Mandy a Tania, dvě krásné tanečnice z nočního 
klubu v londýnském Soho, se dostaly do svízelné 
situace. Hrají: Martin Zounar, Martin Kraus, Jiří 
Štrébl, Markéta Schimmerová Procházková, Ka-
teřina Sedláková-Pechová, Robert Hájek
Vstupné: 550–590 Kč
Předprodej: online na www.ticketportal.cz ne-
bo v TIC Frenštát p. R.

22. 10. 2025 / od 8:00 do 16:00 hod. /
Náměstí Míru / SLEZSKÝ RYNEK
Nabídka čerstvých potravin a produktů čes-
kých a regionálních výrobců, ochutnávka zabi-
jačkových specialit řeznických mistrů, prezen-
tace lidové tvořivosti.

22. 10. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
ZDENĚK IZER
Vyndavací zas tam dací
Pořad, ve kterém se diváci budou moci setkat s 
jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeň-
ka Izera. Jako vždy přijdou na řadu oblíbené zá-
bavné scénky, parodie, mnoho vtipů. 
Vstupné: 350 Kč
Předprodej: online na www.kulturafrenstat.cz 
nebo v TIC Frenštát pod Radhoštěm.

30. 10. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
HRDÝ BUDŽES	
Bára Hrzánová v hlavní roli kultovní inscena-
ce, která v roce 2025 oslavila svou 1000. 
reprízu. Hrdinka příběhu, žákyně druhé třídy 
základní devítileté školy Helenka Součková, 
nás zkoumavým i naivním pohledem osmile-
tého dítěte sugestivně provází tragikomickými 
roky husákovské normalizace. Barbora Hrzá-
nová získala na tuto roli cenu THÁLIE 2003.
Vstupné: 590 - 690 Kč
Předprodej: online na www.kulturafrenstat.cz
nebo v TIC Frenštát pod Radhoštěm.

KINO SENIOR

31. 10. 2025 / 14:00 hod. / kino
Kouzlo derby
Hvězdně obsazená komedie podle scénáře Pe-
tra Kolečka přináší mozaiku příběhů, které se 
setkávají během jednoho velkého fotbalového 
utkání. Profesorka bohemistiky, rozhodčí, zpě-
vák, zamilovaná radní i mladý fotbalový talent 
– každý prožívá svůj vlastní zápas, plný vášně, 
humoru i emocí. Vstupné: 70 Kč. 

PŘIPRAVUJEME

20. – 23. 11. 2025 / kino
MEZINÁRODNÍ FESTIVAL 
OUTDOOROVÝCH FILMŮ 2025
Čtyři dny plné adrenalinu, sportu, dokumentů 
a cestování opět nabídne Mezinárodní festival 
outdoorových filmů. 
Přesný program na www.outdoorfilms.cz.

26. 11. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
PETR HAPKA: RECITÁL
Koncert je setkáním interpretů a diváků, které 
spojuje hudba skladatele Petra Hapky. Písně in-
terpretují osobnosti české i slovenské hudební 
scény, jakými jsou Michal Malátný, Kateřina Ma-
rie Tichá, Jitka Čvančarová, Veronika Khek Ku-
bařová, Petra Hapková, Hana Holišová, Lenka 
Nová, Jan Maxián, Dušan Kollár, Petra Hřebíč-
ková, Jan Sklenář, Dušan Vitázek a další. Zpě-
váky doprovodí orchestr sólistů v nastudování 
Petra Maláska. Vstupné: 690 - 750 Kč
Předprodej: online na www.kulturafrenstat.cz 
nebo v TIC Frenštát pod Radhoštěm.
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Celý týden jsme měli krásné počasí a 
užili jsme si všechna naplánovaná mís-
ta a památky. Během pobytu jsme kro-
mě Paříže a Londýna navštívili význam-
ná místa, jako jsou Brighton, Dover 
Castle, Canterbury, Oxford a Windsor. 
Tři noci žáci strávili v hostitelských ro-

dinách v Londýně, což jim umožnilo lé-
pe poznat místní život a kulturu z první 
ruky.  Všem žákům zájezd přinesl neza-
pomenutelné zážitky, nové poznatky a 
jedinečnou příležitost použít angličtinu 
v reálném životě a situacích.

Martin Chumchal

Kromě workshopů a festivalových vy-
stoupení sbor soutěžil ve dvou katego-
riích A1 – smíšené sbory s povinným 
repertoárem a F – folklórní repertoár, 
v nichž se měl možnost porovnávat se 
sbory z Jihoafrické republiky, Singa-
puru, Lotyška, Litvy, Norska a Polska. 
„Samotná účast v soutěži pro nás 
představovala velkou výzvu, proto jsme 
si připravili program zaměřený nejen 
na zpěv, ale také na stage performan-
ce s využitím nových folklorních oděvů. 
Za nový folklorní oděv sboru děkujeme 
Blance Nyklové. Mezinárodní odborná 
porota ve složení Oskar Egle (Rakous-

ko), Rohan de Lanerolle (Srí Lanka) a 
Krystof Szydzisz (Polsko) nám udělila 
20.58 bodů – zlaté pásmo 1. úrovně 
v kategorii A1 (smíšené sbory s po-
vinným repertoárem) a 22.25 bodů 
– zlaté pásmo 2. úrovně v kategorii F 
(folklorní vystoupení). Dosažených vý-
sledků si velmi vážíme, děkujeme všem 
za podporu a dále míříme na naší ces-
tě „per musicam ad astra“. Projekt byl 
realizován za dotační podpory města 
Frenštát pod Radhoštěm,“ uvedl sbor-
mistr Boris Nykl. Více informací na 
www.nyklband.cz nebo na sociálních 
sítích.

Ve dnech 17.–23. září se 42 žáků ZŠ Tyršova 913 vydalo na poznáva-
cí zájezd do jižní Anglie a francouzské metropole. Cesta probíhala 
autobusem a trajektem, a přestože se museli vyrovnat se stávkou 
ve Francii, kvůli které byla zrušena návštěva Eiffelovy věže, týdenní 
program byl bohatý a úspěšný.

Komorní sbor Nyklband, z.s. se ve dnech 18.9. - 21.9. zapojil do pres-
tižní mezinárodní soutěže Per Musica Ad Astra, která se konala v 
polském městě Toruň. Na soutěži byli jedinými zástupci České re-
publiky a v pestré mezinárodní konkurenci reprezentovali město 
Frenštát pod Radhoštěm i celý český sborový zpěv.

Tyršovka v Paříži a jižní AngliiOhlédnutí za uplynulými týdny

Dvě zlatá pásma pro Nyklband
 PER MUSICAM AD ASTRA 2025

Zažít město jinak

Předposlední zářijový víkend patřil našim mladým florbalistům. Ze dvou zápasů 
vytěžili dvě výhry proti Českému Těšínu a Petrovicím.

Zažít město jinak

Frenštát na grilu
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